

Sección ordinaria §6 ①

- Secretario: antes de continuar en el punto 10 como en ahí tienen ustedes los 3 presupuestos para lo que se arreglo lo del pozo si me fui con que le puse revisión y en su caso aprobación del presupuesto pero como fue un aspecto de primera necesidad ya se arregló entonces si ustedes me lo permiten sería aprobación del gasto para arreglar el pozo numero 6 ubicado en la colonia en Cocula no revisión y en su caso de ~~presupuesto~~ presupuesto hay 3 presupuestos pero ya como estan los 3 presupuestos ya escribi aprobación de presupuestos, es en el punto numero 10.
- Enrique: bueno traigo algunos comentarios acerca de ese pero cuando lo veamos en el punto.
- Miguel: ¿Entonces cambia presupuesto por gasto?
- Secretario: Si nada mas porque ya estaba.
- Miguel: Si
- Secretario: bien entonces si estan de acuerdo en el orden del día sírvase manifestarlo.

Por Unanimidad

Punto Uno

Presidente: Como punto numero uno solicitó la aprobación del acta de la comisión edilicia de obras públicas donde se encuentra el anexo numero 1 con 14 obras con un monto total de ~~2 millones 144 mil~~ \$ 2'444,670.26 que se realizarán con recursos ~~federales~~ federales del ramo 33 y el anexo numero 2 contiene 17 obras con un monto total de \$ 14'126,286.13 que se realizarán con recursos municipales si esta de acuerdo sírvase manifestarlo.

-Miguel: No, no yo tengo comentarios, a ver en el anexo 1 dice la remodelación de baños escuela primaria Benito Juárez en la localidad de Camichines y la construcción de baños de la escuela primaria Xicoténcatl en la colonia Lázaro Cárdenas en la cabecera municipal estas dos obras ya estan aprobadas en sesión de aguntamiento y si no me equivoco en la sesión ordinaria pasada se aprobó \$ 175,000 por obra osea en total de \$ 150,000 ahora estos 212 de una y 154 de otra son lo 175 que aprobamos mas 212 y mas 254 o los 175 entra en estos montos.

-Enrique: Este no, de hecho este lo que se hizo fue un ajuste lo que pasa que con el recurso que teniamos originalmente no alcanzaban se hicieron ya los levantamientos y los presupuestos y esto fue lo

lo que se va hacer los baños.

-Miguel: ¿Entonces en como le aportara aquí entonces?

-Enrique: aquí si sería ajustar a estos montos sea nada mas que quede en el acta que en esas dos queda gastado a este monto por que ya hay es lo que le decia yo a la comision el otro dia que ya hacia una parte entonces nada mas es ajustarlo a este monto que sea a monto total.

-Miguel: si quieren ponerlo como 175 primera etapa la sesion pasada y el restante en estos dos no, ~~no~~

-Presidente: si

-Miguel: ahora este a mi lo que me impide es por que no han dado inicio si ya tiene mas de mes y medio estas dos obras que se aprobaron los \$ 175,000 ahora si dice que no gustaba el dinero hay otras obras que ha empezado y en pleno hemos aprobado la segunda la tercera etapa entonces a mi si me gustaria que le pusieramos fecha de inicio a tanto a los baños de la escuela primaria Benito Juárez como a la ~~Xicoténcatl~~

-Presidente: lo que pasa que estas obras se tienen que ~~hacer~~ hacer y no debe de pasar de Diciembre ya estan programadas entonces es que empecemos ya...

-Enrique: de hecho yo creo que si lo importante aquí ~~Presidente~~ es que si se ~~modifique~~ manifieste que son obras que se tienen que ejecutar este año se tienen que ~~ejecutar~~ quedar concluidas y lo que comentabas hace rato que no se iniciaban era precisamente porque no se hacia la ubicacion de los baños primero dijieron que lo iban hacer en un lado y despues en otro entonces al final creo que ya considerado el espacio y el lugar y por eso ya se genero incluso sale un poquito mas baratos que los que habia en Colradia porque van a ser iguales ya por las condiciones de ~~terreno~~ ~~\$~~ ahí del mismo terreno ya por las condiciones de ~~terreno~~ ~~\$~~ ahí del mismo terreno salio un poquito menos en los baños estos, ~~entonces~~

-Miguel: entonces cuando podria empezar la de...

-Enrique: lo que si podemos es pone fecha de inicio no se eso si presidente

-Presidente: A ver Jose

-Citlali: el es el director de obras publicas

-Jose: en cuanto me den el punto de acuerdo empecamos

-Presidente: OK

-Jose: si dicen mañana, mañana comensamos

- Miguel: Usted profe, como para el punto de acuerdo mañana es...
- Javier: 24 de octubre
- Enrique: El miércoles por la por el tema de que te vallas a acomodar con la gente no es tan complicado.
- Miguel: El 25 octubre que empiecen sí, ya es compromiso verdad.
- Javier: O ponte fecha ingeniero para que no te cuestionen lo sí.
- Miguel: Si es compromiso, 25 miércoles 25, tanto la de Camichines como la de la colonia Lazaro Corderas verdad y ya usted le cambia profe el permanente sí, ok y tengo duda de otra, aquí en el punto en el anexo 2 la primera dice Fabricación de barandal Perimetral para instalacion de jardineras de Plaza Principal de la ciudad de Coahuila jalisco con ~~\$791,700~~ \$791,700 pesos ustedes lo creen muy necesario eso no creen que se puede reubicar el recurso para alguna obra prontanta no se para la construcción...
- Presidente: ya lo platicamos en la comision este...
- Miguel: yo lo hablo por el monto y porque es algo vistoso osea mas que necesario es algo vistoso.
- Presidente: No y es necesario porque depende de como lo veas osea hay que agradecer el turismo para que sigan viniendo esta dando un muy buen resultado lo del menachi y la gente la verdad que esta apasionado ~~mucho~~ mucho que estamos este renovando el centro historico entonces yo creo que depende de como lo vea uno tal vez digas hay que meterlo en otras cosas osea hay muchas prioridades hay muchas necesidades pero acuerdense que hemos hecho mucho en las comunidades y aqui en Coahuila si hemos hecho cosas ~~mas~~ importantes pero tambien ~~debemos~~ de necesitamos inyectarle algo aqui a Coahuila, adelante.
- Enrique: Precisamente voy a ampliar un poquito el comentario Presidente lo primero que cuestiono fue eso lo que estas diciendo tu entonces despues del ~~la~~ analisis que se hizo de todo concluimos que ~~si~~ pues que si, que si era necesario el integrarle esa parte porque si no pues tambien tendríamos en Cuapitlan ahí nada mas una parte arreglada y todo lo demas no entonces si hay que integrarle todo el espacio de la plaza y mas que nada tambien como proteccion porque de repente

- se sube todo mundo ^{hasta} lo perros año arriba de los
padritos entonces esa parte si es importante integrar.
- Miguel: Oye Enrique pero no creen que la escuela de
Aguas Calientes por ejemplo el salon de la escuela
de agua caliente que se cayó desde hace dos años
no crees que sea mas...
- ~~Enrique~~ -Presidente: A ver ese punto te sabes que no
podemos por nuestra cuenta meter mano ya hable con
el delegado y la delegada de la C? ya le dimos un
documento tanto a los padres de familia como su
servidor y lo van a analizar si no hay recurso pues
nosotros le ayudamos lo mismo que esta pasando con
la clinica les dije he tocado puertas no me han dado
respuesta no entonces nosotros si hay algun dinero
este permanente aqui nosotros se lo inyectamos, así
como le vamos a inyectar al centro de salud pues
a la escuela tambien
- Miguel: Pero mi pregunta es si construyen como
aguntamiento construimos esa escuela vienen y la
tumban osea vienen y tumban el salon osea es que
no podemos meternos a ese salon o si no entendiendo.
- Presidente: necesitamos un permiso pues por parte de la
secretaria de educacion.
- Mera: yo creo que existe el riesgo no, i
- Citlali: Si existe el riesgo
- Presidente: no si y estamos trabajando en eso tambien
hemos metido solicitudes en todas partes vinieron a
entregar pintura bino la directora de C? y el secretario
tambien y ya tienen conocimiento ya tienen el documento
en sus manos.
- Enrique: lo que yo creo que si podemos acordar presidente
es que si por ejemplo el 31 de diciembre de este año
no hay recursos meterlo a traves del ramo 33 que
sea lo primero que se haga.
- Presidente: Para el 2018
- Lamacho: así es.
- Enrique: Porque de hay si del ramo si se puede generar
- Miguel: Entonces esa la numero 1 yo estoy encontra
por los motivos señalados
- Presidente: ya andamos votado no.
- Miguel: No toda una no, ¿así esta votada por quien?
- Chico: Por todos.
- Miguel: Esta votada por la comision pero no por el
pleno, entonces si hay que votar el pleno hay que votar

- Chico: yo creo que los que queremos ver a Coca en Coca diferente estamos de acuerdo en este punto
- Miguel: bueno, es opinión de cada uno.
- Presidente: bueno pense que ya lo vamos someter a votación, lo sometemos nuevamente
- Miguel: Pero es que yo tengo otras dudas de otras obras es que la Comisión Sesiona la comisión realiza un acta y el acta se sube al pleno y en el pleno se analiza o sea para eso estamos en esta mesa para analizarlo y ~~hacer~~ si ya se unieron en la comisión de obras públicas pues que bueno porque es de su comisión pero como yo no estoy en la comisión yo vengo aquí a exponerlo aquí exponer mis dudas si entonces la tercera dice fabricación de cabezal tipo marbella con lampara imperial corona grande adaptacion para para instalaciones en la area de la plaza principal de la ciudad de Coca jalisco eso que es.
- Enrique: Son lamparas son luminarias.
- Miguel: En la plaza.
- Enrique: Si nada mas hay que adecuarlas todas para que queden de la misma forma para que quede igual todo
- Chicos lo que hablamos comentado hombre.
- Presidente: aver vamos a ver todos de vuelta
- Citlali: Es que ya se veian en comisión es que ya es votarla el acta.
- Miguel: aver pero...
- Enrique: Miren yo creo que es importante o sea si quiere hacer comentarios eso lo va.
- Presidente: Como sea o sea hay que darle su espacio o el
- Miguel: lo que pasa que yo no estube en la comisión y no soy parte de la comisión entonces en esta mesa estamos parados.
- Citlali: yo tampoco, yo asisti a la comisión y hay me resolvieron mis dudas... ~~for argumentale~~
- Miguel: yo como adibino cuando es la sesión.
- Citlali: fui para que no hacer tan largas la sesiones y discutir nada mas en lo cierto

- Enrique: La parte esa pues yo creo que si es ~~importante~~ interesante Osea cada que se renan la comision pues seria interesante a lo mejor que estubiera todo el cuerpo de regidores
- Miguel: para llegar aqui y ya estamos de acuerdo con el acta del ~~adelante~~ pero como yo no cheque el acta y tengo muchas dudas pues por eso las estoy exponiendo aqui si entonces dice la construccion de la segunda etapa del muro de ingreso en la tercera y cuarta seccion del panteon bueno esa la primer etapa se aprobo ~~no~~ hace unas sesiones verdad
- Enrique: aya.
- Miguel: OK, Sustitucion de pavimento asfaltico es la 11 Por concreto hidraulico en la calle Prolongacion de San Miguel bolonia cual es esa calle.
- Enrique: Es la que esta pegada en el monumento del mariachi la que esta a espaldas la que esta el ~~bajar~~ Villa de Caseres.
- Miguel: aya y ahi que le van a poner.
- Enrique: ahi van a tirar el asfalto que tenia y van a poner concreto no se si te diste cuenta que con la lluvia se bajo esa parte entonces nada mas es la sustitucion de un material por otro.
- Miguel: y dice empedrado tradicional en la 15 en la calle Sinaloa entre calles tabasco y avenida San Miguel, Cocula jalisco ¿donde es aqui?
- Enrique: esa en lomas coculas aqui aviamos visto en la sesion pasada que se va a iniciar con los trabajos del Seguro social la ~~eti~~ clinica seguros social.
- Miguel: a es donde va a estar la clinica
- Presidente: Si
- Enrique: lo que pasa que en los costados toda esa zona debe de estar este por lo menos con servicios Pavimentado o anquesa empedrado y con servicios de agua y drenaje es por eso que se ~~integran~~ ^{empedramen} varias de esas.
- Miguel: y la 12 ya por ultimo la construccion de empedrado ~~negro~~ en cemento y zona vehicular con ~~concreto~~ Concreto estampado en la calle Hidalgo de la localidad de la Sauseda tengo entendido que la comunidad va a aportar la mitad y el ayuntamiento la otra mitad es correcto

- Enrique: ¡así es.
- Presidente: sí.
- Miguel: y este \$ 1'830,000 es la mitad de nosotros
- Enrique: no esto es el total de la obra en el acta viene creo que si viene lo que es la aportación de la comunidad en el anexo B bueno en el anexo 2 inciso B)
- Miguel: una aportación de ~~de~~ \$ 1'000,00 entonces no vamos a aportar nosotros la mitad vamos a aportar menos de la mitad 830.
- Enrique: No lo que pasa que esto viene en la parte de la pavimentación se va a reubicar el agua y drenaje que viene en el primer anexo de esa misma calle entonces con eso se complementa...
- Miguel: sí, sí como el millón y el millón, ok.
- Enrique: queda un poquito más ve como \$ 2'300.000 algo así.
- Miguel: Ok.
- Presidente: Entonces lo sometemos a votación nuevamente.
- Miguel: yo estoy encontra en la 1 en la 3...
- Chico: lo puse en todas
- Miguel: No, no en todas y no importa que te rías es mi opinión verdad cada quien, en la 1 y en la 3 si porque.
- Secretario: La tres este...
- Enrique: Es la de la Iluminación
- Secretario: ¿la de la Iluminación?
- Miguel: Sí, nada más.
- Presidente: Continuamos.

Por Mayoría:

Punto Dos

- Presidente: El punto número dos como se acordó en la Sesión Ordinaria anterior el director de Obras Públicas tratará el asunto del gasto por el mantenimiento de bacheo con concreto hidráulico en diversas calles de la cabecera municipal, es lo que ~~completamos~~ ^{concretamos} la vez pasada.
- Enrique: ay, yo nada más tengo 2 dudas cuanto fue de superficie, cuantos metros cuadrados fueron fines idea o no son 697,523.42
- Jose: La verdad no tengo idea.

- Enrique: Mande, no tienes en cantidad de metros
- Jose: Nada más pusimos lo que es todos los gastos en general mano de obra y materiales y ya las calles donde se hicieron las rehabilitaciones hay fotografías también de como estaba y como quedo
- Enrique: Nada más este sería importante hacer la conversión esa y en una chance tu me lo hicieras saber cuantos m² fueron los que salieron en general nada más y el costo por m² cuanto salió.
- Miguel: aquí nuevamente le volvieron hacer al revés en el sentido de que primero hacen y luego piden el dinero y ya me...
- Presidente: ya lo estamos platicado eso entonces, yo pienso que ya está más que discutido la sesión pasada lo hicimos con una necesidad porque aún muchas fugas...
- Miraga: y muchas quejas.
- Presidente: y muchas quejas, muchas fugas ahora Paquito aún una fuga más adelante aún otra por eso se extendió un poquito más por la urgencia si de por si no hay agua y creo que también lo vimos como algo urgente.
- Enrique: Si de hecho en la sesión pasada si platicamos ese asunto ~~de~~ incluso comentamos eso que se concluyera y que luego nos dijeran en cuanto salía y en cuanto tenía el costo, por eso le estoy pidiendo de cuanto es el costo por m² y cuantos metros hicieron este nada más que me haga llegar el monto.
- Presidente: Entonces lo sometemos a votación
- Miguel: yo estoy en contra por los motivos si

Por Mayoría:

Punto tres

- Presidente: el plato número 3 la retroexcavadora que tenemos ya presenta problemas con el martillo hidráulico por lo que es urgente adquirir la refacciones de fábrica para el ~~funcionamiento~~ funcionamiento el costo de la refacciones es de \$1,855.88 dólares sea pues el paga al tipo de cambio del dolar, ¿Cuanto es?

Sesion 56 (5)

- Manuel: \$35,076 pesos mexicanos \$35,076
- Javier: pero es al tipo de pago o que!
- Manuel: si
- Miguel: hoy esta a 19 el dolar no lo vamos a tomar como hoy lo vamos a tomar como aqui
- Secretarios: Cuando se adquiera.
- Miguel: OK
- Presidente: Entonces lo sometemos a votacion

Por Unanimidad

Punto Cuatro.

- Presidente: Punto numero 4, dias pasados llevo un oficio a de la directora de la red de bibliotecas y fomento a la lectora a de cual, primero solicita el punto de acuerdo para que ~~la~~ la biblioteca publica Francisco Coroneros de la Delegacion de Tlaxteposco sea cambiada a su nuevo domicilio en el antiguo local Centro de Salud lugar donde estora la delegacion y segundo ampliacion de la biblioteca publica de Santa Teresa a un lado se encuentra un salon anexo y es el que requieren pero ese lugar pertenece al ~~al~~ DIF y es donde van a dar clases los talleres visiones culturales.
- Mireya: Pues el primero yo creo que si en el primero si y en el segundo pues no porque ahorita estan ellos dando sus clases.
- ~~Miguel~~ - Manuel: peidon no seria como dos puntos hay uno ~~y~~ despues el otro.
- Presidente: Si primero aprobamos uno ~~y~~ despues el otro.
- Miguel: Como presidente primero.
- Presidente: primero el cambio ele.
- Miguel: de Tlaxteposco.
- Presidente: Si de Tlaxteposco
- Miguel: y lo segundo seria lo de Santa Teresa
- Presidente: Si, entonces yo creo que ahorita no es necesario lo de Santa Teresa por los talleres.
- Mireya: Estan ocupando ~~la~~ el espacio.
- Enrique: Nada más un comentario, sigue siendo propiedad del municipio verdad ese no cambia de dueño
- Presidente: Si

- Miguel: Entonces el primer punto adelante
- Javier: El primer punto nada mas
- Enrique: El segundo pues nos esperamos

Primer punto Por Unanimidad
Segundo Pendiente.

Punto cinco

- Presidente: El punto numero 5, como año con año la secretaria de cultura la coordinacion de ~~literatura~~ literatura de la secretaria de cultura de jalisco y el H. Ayuntamiento de Cocula hacen posible que se continúe la convocatoria del premio nacional de poesia Joven Elias Sandino por lo tanto solicito la autorizacion para aportar el 20% del premio que le corresponde al municipio de cocula jalisco a equivalente a \$ 20,000 alguien quiere.
- Miguel: yo, yo aqui tengo en comentario este mismo Punto lo tratamos en la sesion numero 40 del 21 de Marzo del 2017 en el punto nueve y se aprobó por unanimidad exactamente el mismo punto que pasa hay otros \$20,000
- Mera: Es cada año no.
- Mireya: Es cada año
- Miguel: Pero en el de 20 de marzo decia así tal cual ~~dec revision~~ y yo lo revise decia revision y en su caso aprobacion municipal para el premio nacional de poesia Joven Elias Sandino 2017 entonces
- Citlali: No puede ser.
- Miguel: Si puedes checarlo no, no hay ningun problema
- Mera: En cual sesion?
- Miguel: En la sesion ordinaria numero 40
- Presidente: ¿Es cada año no?
- Secretario: Si es cada año
- Citlali: a de ver sido 2016
- Miguel: Mi pregunta es en que mes se aprueba o?
- Mireya: siempre ahorita.
- Miguel: ¿a finales?
- Mireya: si

Sección 56 (6)

- Miguel: ¿Para el 2017 o para el 2018?
- Mireya: No para el 2017 por que no lo hemos entregado nada mas se va entregar en este año.
- Miguel: Chequea eso secretario.
- Presidente: ~~que~~ te manden un oficio cada año.
- Miguel: está aprobado porque yo dije probablemente se canceló la sesión o no lo aprobamos pero no he está aprobado por unanimidad en la sesión ordinaria número 40 por si gusta chequearlo
- Secretario: Si.
- Mireya: O no sería para los gastos de ese evento
- Miguel: No así tal cual es el punto ne, entonces así nada mas
- Mireya: Entonces si hay un error.
- Miguel: entonces se deja pendiente aquí
- Presidente: no sería conveniente investigar mas o menos cuales son los requisitos para que entren esos jóvenes.
- ~~Castillo~~: ~~atención~~ ahí la tiene la ceta usted
- Secretario: Si.
- ~~Castillo~~: ~~Castillo~~: Si, para ver
- Secretario: No mas dice vigesimo tercer acuerdo ~~acuerdo~~ específico de excursion derivado del Convenio marco de Corresponsables y coordinación para desarrollo cultural artístico que celebran por una parte la secretaria de cultura en c? la secretaria representada por la maestra Maria Augenia Arisagra en su caracter de directora general es como el convenio.
- Miguel: No osea le esta preguntando el medico para ver la sesión ordinaria 40 el punto de acuerdo.
- Castillo: Si como lo mencione.
- Miguel: El de marzo, ~~lo~~ no la traire por hay prote la 40 ahorita lo checa en la computadora para ver como dice exactamente a lo mejor y me equivoque por que yo lo cheque antes.
- Mireya: Pero si esta así esta en un error porque no puede ser

- Secretario: 21 de Marzo 2017.
- Miguel: si es el punto 9, como dice.
- Secretario: Revision y en su caso aprobacion de la aportacion correspondiente al municipio, para el premio Nacional de Poesia Joven Elias Nandino 2017.
- Miguel: hay esta tal cual
- Javier: Entonces hay que ver
- Secretario: Sea quitu de aqui no hay ningun problema
- Miguel: ¿de donde? ¿de el de hoy?
- Secretario: de esta si porque si ya esta aprobada
- Miguel: ya esta aprobada, ahora puede ser que ese punto de Marzo sea aprobacion del 2016 no puede ser
- Presidente: este para el 2018
- Miguel: y este sea para el ~~2017~~ 2017, pero me llama la atencion que se aya metido en marzo, el marzo del 2016 y ahorita estamos metiendo el de 2017 al finales de este año me estoy...
- Mireya: si porque lo entregamos en noviembre el 27 de noviembre pasado
- Miguel: Entonces no puede ser del 16
- Mera: yo creo que si se repite, se repite.
- Miguel: a lo mejor se repite y ya lo metieron y se les Paso no hay ningun problema nada mas lo pongo para que no haya...
- Castillo: 2e aprobaciones
- Miguel: si
- presidente: en noviembre del 2017 ~~si verdad~~ vamos a entregar.
- Mireya: pues si tenemos que entregar
- Miguel: Entonces se elimina del orden del dia
- Secretario: No lo voy a revisar bien para no cometer y ya se les dice a la siguiente.
- Mera: Entonces no se vota
- Secretario: si que no se duplique
- presidente: Entonces lo dejamos, ~~pendiente~~
- Castillo: pendiente.
- Secretario: pendiente.

-Miguel! Esque yo estaba leyendo las secciones y de un repente vi ese.

Ponto seis.

-Presidente: para el segundo informe de gobierno tuvimos un gasto de \$ 49,944 pesos ya avisamos platificado del gasto pero en esta ocasion ~~no teniamos~~ todavia no tenemos el monto total, solicito su aprobacion en este momento.

- Manuel! ¿Peidon cuanto es medico?

-Precedente: \$ 49,944

- Manuel: \$49,944

- Manuel: \$ 49,944
- Presidente Si crea que hay vienen las Facturas

- Miguel! ¿cuarenta y que medico?

-Presidente: \$49,944

-Miguel: Mas el 16 %

-Secretario: No ya viene.

- Secretário: No ga viene.
- Miguel: Porque yo estoy sacando aqui que ga con IVA ~~son~~
\$53,076 aver si me equivoque o que, ~~entre otros~~

\$53,076 aver si me equivoque o no, ~~pero~~
~~me \$12,220, me \$12,220~~ el año pasado cuanto se

~~mas 819, 720, mas 817, 821~~
- Manuel! No se acuerdan el año pasado cuanto se
gasto no sabia cuanto

- gaofo
- Presidente! la verdad no es mas no sabia cuanto
asta ahorita que mire las factoras

-Manel: igual zona ver.

- Chico: de hecho no recibo 50

- Mirego 50,000

- Miragost \$50,000
- presidente: la pantalla nagy que comprar una pantalla gigante, entonces lo sometemos a votacion o ya no nagy comentando.

~~Presidente, en ningún~~ Cementario.
por que

~~- Presidente: En ningún Cementario.~~
- Miguel: yo estoy en contra porque siempre eh estado en contra de los exesos.

- Enrique! ~~Yo~~ tambien yo, mas que exesos yo creo que incierto estamos aprobando un gasto que ya se hizo de este yo no vi ningun presupuesto no me acuerdo averlo visto, adelante.

→ Manuel: tomo la votación profe.

- Secretario: Si, Miguelito en contra y hablo Enrique en contra.
- Enrique: También en contra.
- Javier: También el mío.
- Castillo: También el mío.
- Presidente: de que yo me acuerde siempre se han hecho así pero ustedes estaban también...
- Miguel: pero podemos ser los primeros
- Presidente: no yo se y estoy en contra de los exesos Por mi yo aquí se los entrego no hay problema
- Cillali: No se me hace mucho.
- Enrique: no el tema digo no es un exeso o sea si te das cuenta lo de la calle del bacheo estoy de acuerdo Por que es algo que ya estamos hablando este yo no me acuerdo de averlo visto algún presupuesto que se haya generado si hay algún presupuesto que se haya aprobado
- Presidente: no, no yo estoy de acuerdo y por mi aquí lo entregamos yo también estoy en contra de los exesos
- Miraga: a no así se me hace bien
- Presidente: Bueno continuamos

Por Mayoria.

Punto siete.

- Presidente: Dice en días pasados se presentó una Solicitud del licenciado Jose Antonio Lopez Ramirez que dice regularización ¿? rusticos de Cofradia de La Luz, o se se si tiene los...
- Secretario: tiene los autos el sindico porque llego a Sindicatura.
- Manuel: va a venir el lo pasamos yo lo considero no ha llegado.
- Enrique: nada más si es que va va venir nada mas sería interesante ver si trae un plano para ver cuales son
- Miguel: bien explicado o sea detallado
- Manuel: Si, no mejor lo dejamos pendiente para la proxima siguiente sesion si para que nos explique nos anexe
- Presidente: Entonces lo pasamos.

Punto Ocho

-Presidente: Dice para tratar este punto sobre el pago a la Comisión Federal de Electricidad por carga de consumo por los últimos 9 años en los Portales de la Presidencia. Se da la palabra al Ciudadano Sindico Manuel Rico.

-Manuel: Gracias medico, en días pasados por allí en Septiembre vino gente de la CFE agencia Autlan y se dirigieron con la gente de Servicios Públicos Municipales en este caso con Victor Martinez Chavarria que es el director el comisionero por ahí aun una persona de su departamento que se llama Leonardo por aquí está firmado también el Agilar, pero bueno la situación es de que encontraron que se está haciendo suministro de energía eléctrica de un parte de aquí de la esquina de la Presidencia para dar abasto a lo que son los Portales de aquí mismo de la presidencia municipal sin tener este un contrato he celebrado ante la comisión del ayuntamiento entonces hablo según los cálculos y los ajustes que hicieron ahí se hablo de 10 años consumiendo el ayuntamiento de forma indebida de forma irregular por lo tanto según los ajustes de un monto de \$ 171,000 de los cuales he tube que ir la Autlan a verificar la situación y me concedieron de esto un descuento de un año quedando la cantidad \$ 156,000 pesos de los \$ 171,000 quedo en \$ 156,000 es lo que se pudo obtener se puede ver es visible el cable que está aquí afuera de la Presidencia del cual no hay contador del cual no hay contrato por lo tanto estaba de forma irregular ya se dio avera a servicios Públicos para que haga la preparacion de la base para la bajada y el contrato respectivo para el suministro de luz por ahora es consumo este no es multa es consumo de los nueve de los últimos 9 años según los ajustes que la misma comisión y la gente del departamento de Servicios Públicos e dieron, dieron a bien y eso es lo que ellos hacen entonces son \$ 156,000 que hay que pagar por parte de ayuntamiento

- Secretario: \$156,000?

- Manuel: sí

- Chico: ¿hay fecha?

- Manuel: sí

- presidente: ¿cómo calcularon la luz?

- Manuel: La gente de Servicios Públicos ~~vuelvo~~ Vuelvo a repetir fue quien se apoyó con ellos y en eso determinaron, le falta una hoja este oficio profé en donde menciona la cantidad \$105,000

- Secretario: si no está sí por eso ahorita te pregunto porque no está.

- Manuel: si son dos hojas esta y la segunda es donde marca la cantidad pero son \$156,000.

- Secretario: ¿tienes el original?

- Manuel: tesorería lo tiene tesorería.

- Enrique: yo tengo las mismas preguntas, pues el oficio eso pues si lo dio comisión quien de comisión lo manda y la comisión que hacen hacia la gente de esa verificación o sea quien vino a verificar o sea efectivamente esta que comisión, mencionan que comisión aquí no tenemos nada o sea porque nueve años de donde sacan nueve años esa es en la parte en que no estoy de acuerdo la otra nosotros el otra vos te comentábamos nosotros no dependemos de o sea de Autlán, nosotros de Chapala entonces esa es la parte en que yo creo que si se tendria que rectificar esta parte ver en Chapala y verificar todo este asunto y en terminos legales incluso...

- Miguel: Poque yo tambien te podría decir si estan diciendo que 9 años probablemente antes de los nueve años habia un contrato se ~~deja~~ pagar o algo o sea habria que analizar Porque si llegan y nada mas nos dicen debes un millon de hace 20 años y nosotros así dya te pago pues no o sea hay que checar, ~~tambien~~ porque tambien si es cierto lo que ellos dicen porque desde que nosotros entramos no se habia percatado Servicios Públicos o estaba escondido o, o que hay por ~~hay~~ por ahí si porque de otras administraciones no puedo hablar Pero de esta administración quien va a responder por eso.

-Presidente: a nosotros nos dejan ver las actas de las administraciones pasadas y es muy penoso de calcularlo yo e visto casos Particulares que les cobran.

-Castillo: Pero yo tambien pienso que tambien es importante verificar asi este de que en un momento dado pues no serian la cantidad que estan, que estan anotando yo creo que nomas llevamos dos años y esos dos años seria muy poca la cantidad y otra de las cosas no se Porque este mencionan a Auttan cuando nosotros dependemos de chapala entonces yo creo que ~~no~~ porque no nos arrimamos a las oficinas de chapala y verificamos que efectivamente este en primer lugar que las personas que hayan venido este sean elementos de la comision con su identificacion y bajo que oficio ellos lo presentaron. Si Porque yo veo que este oficio ya ahorito pues existen tantas anomalias que se pueden falsificar los sellos y pueden venir gente de esta forma yo sugiero muy personalmente Porque no se somete a una investigacion Para que asi tengamos los suficientes elementos y ~~se~~ es posible que se tiene que pagar lo pagamos lo que se tenga que pagar Pero asi tengamos una, un soporte de lo que se va a realizar y que a partir de esta fecha no más pongamos las medidas necesarias para que no vuelva a suceder de acuerdo

• Miguel: Perdon medico, y que le den una buena revision a todo el municipio Por que si pasa en otra en alguna comunidad o en algo Podemos...

~~Presidente:~~ Lo que estaba pasando aqui en casa Ceceles.

-Miguel: tambien.

-Enrique: No y verificar, y verificar si es posible, bueno cuando son muchos son 5 años osea que no puedes meter mas de 5 años pues es nada mas que se verifique.

•Presidente: y como dicen si realmente es la comision y realmente ese es el monto pagarse y ya pero si hay que chequear.

•Javier: de hecho bueno una...

-Miguel: en la casa de Santa Teresa tambien se esta agarrando la 182

-Javier: Entonces marcarle un alto, de hecho aquí mi opinión es ver los tiempos si estamos en tiempo para negociar o ir ha hacer la investigación con la comisión federal de electricidad adelante y sino de todas maneras firmar un convenio haciendo responsable a partir de estos momentos a la costa que se va ha pagar y es no sindicado esta empresa hacer una denuncia.

-Manuel: si me permiten, claro que este es un oficio expedido por la CFE oficial yo al principio que me hablaron por telefono que me dijeron sobre esta situacion dije yo no quieren chamaquear alguien que quiera hacer un gol por ahí yo mismo le di seguimiento a traves de Chapala primero Chapala me dice temporalmente nos bechamos la mano Zona Costa que le corresponde al plano Comunicante con ellos hablo a Atlán me mandan a Tecolotán yo estube personalmente en las oficinas de Tecolotán CFE y ahí estube personalmente estube nada mas 2 horas se comunicaban a Tecolotán, Atlán y a Chapala y lo unico que consigieron esos \$15,000 de descuento es un convenio que ya esta fincado una responsabilidad que esta fincada yo no les iba a poner aquí a la mesa una situacion de corrupcion dejos de todo eso y es lo que les digo un alguno de ustedes y esto es para pagar ya si alguno de ustedes ya yaí hice como departamelo responsable hice lo que estubo a mi alcance así como fui a Chapala la vez pasada y tambien conseguí un descuento de \$50,000 aquella vez si me consigieron mas esta vez solo fueron \$15,000 pero segun ustedes tienen bien darle seguimiento necesario y que se fije una responsabilidad yo no tengo ningun problema lo que si les digo ya estamos contra el tiempo con esta situacion es un documento oficial quien sea le puede dar seguimiento nada mas si le falta la segunda hoja que es la que le falta aquí esta es la alta cando vinieron a presentarse aquí y hicieron el levantamiento y toda la observacion de todos las anomalias que encontraron si digo yo lo iba a traer aquí a la mesa algo que sea falso porque es un acto de corrupcion por un tercero no es lo que les puede decir.

- Castillo: yo quisiera preguntarte a lo mejor la pregunta de todos nosotros porque 9 años osea porque 9 años
- Miguel: Esque buscan generar un descuento y no combatirlo juridicamente
- Castillo: si, así a lo mejor y te dicen en vez de 9 te darian dicho 15 años o 8 años osea yo primero me responsabilizo como de la administracion apartir del primero de octubre del 2018 y apartir de esa fecha...
- Chico: No se puede medico, no se puede.
- Castillo: Entonces quiere decir que si tienen y te dicen este te vamos desde mas de 15 años yo creo que no
- Enrique: si es interesante el planteamiento aquí somos responsables cualquier cosa que ocurra en el municipio lo que si es porque ~~debemos~~ 9 años esa sigue otorgando la pregunta por que 9 porque no 10 porque 12 o no 15 el hecho de que creo que no es parte de la labor que tenemos aquí hay en departamento que se dedica a eso y yo creo que es el que tiene que ser si medicos que quedo verificado de arriba abajo este pues yo si lamento mucho que se estan manejando casi 9 años porque no sabemos porque 9 años.
- Manuel: Por mi parte no hay ningún problema que no se vote el día de ahora y con una condición de alguno de ustedes que de de el debido seguimiento yo lo puse en una mesa porque yo ya vote tenía que aver votado siempre la búsqueda de resolverle al ayuntamiento a favor lo mas que se puede así como la vez pasada la vez pasada cuando la casa Coca tenía un monton de kilowatt horas que se estaban cobrando y así como las administraciones es responsable de otras administraciones esto es lo mismo esta como si medicos el juicio de señor i? otro juicio que tiene tres cuatro administraciones atras y somos responsables de alguna forma si es un ejemplo Pues que yo menciono.

- Enrique: pero Nadi está poniendo la modalidad o que no se na necho como es, yo mi duda es porque 9 años
- Castillo: Estamos en el mismo tema.
- Mera: El punto aquí es que el pago se tiene que hacer, y ~~la~~ comisión no está aquí para resolvernos esa duda tendríamos que ir a Comisión a que nos digan porque 9 años.
- Presidente: y por la premura pues que no valla a ~~ser~~ que de Plano no nos rebajen lo que rebajaron y aparte nos multen por estar este tomando la energía hay que ver yo creo que en un día dos días se investiga ~~sobre~~ se habla nuevamente a charla
- Mera: Miren yo creo que ahorita se para, es mi opinión esta yo creo que se puede aprobar no se si en los siguientes 2 días se corrobora todo esto y ya se hace el pago y si no pus nada mas nos se recorre.
- Mireya: Si, y si alguien tiene duda que le de el seguimiento como dicen.
- Chico: ¿no es posible que alguien venga de Atlán?
- Manuel: No es que ya le corresponde al ayuntamiento Compadeser si es que ya está el acta elaborada.
- Chico: Pues vamos la votando
- Mireya: Si
- Mera: Verdad
- Presidente: ¿Votamos?
- Mera: Si, se aprueba y en los próximos 2 días se corrobore bien el de porque ~~son~~ ^{esos} años y ya que se vea si todo está en orden.
- Presidente: adelante, entonces lo sometemos a votación
- Miguel: yo me abstengo porque no tengo el conocimiento es aparte porque no tengo el costo aquí en la documentación
- Enrique: Mi voto es en contra Profe
- ~~Enrique~~ - Castillo: También se servidor encuentra.

Por Magoria:

Punto Nueve

- Presidente: El vehículo que es utilizado para alumbrado Público ya tiene muchas administraciones en servicio y presenta problemas en el motor ya tiene algunas semanas parado y es muy necesario se recomiendo la reconstrucción del motor por lo que solicito su aprobación para que de inmediato se solicite el motor por 7.3 electrónico el presupuesto es de \$60,000 mas IVA da un total de \$69,600.
- Enrique: ¿Está este que nos diste verdad, no hay mas cotizaciones nada mas una?
- Secretario: Nada mas me llegó ~~esa~~ ^{esa} ~~una~~ ^{peor} adelante.
- Mireya: esa adelante por que la gente está bien molesto es urgente eso
- Chico: Cocula y sus comunidades
- Presidente: No hay otras como groas que ustedes conocen yo he visto unas groas muy cercas de las gasolineras de las cuatras aun ladito tambien que...
- Enrique: para levantar mas ~~alto~~ ^{tipos de} que quede mas alto
- Presidente: aja para esos ^{tipos de} problemas de la luz
- Chico: Para rentar mientras...
- Presidente: no, creo se rentan pero hay que preguntar cuanto cuesta porque si nos tardamos mucho cuando se descomponen
- Mera: a cada rato presenta fallas verdad
- Presidente: Si pues ya está muy vieja.
- Mireya: No y se necesita demaciado.
- Chico: y aparte el pisarron del ahí del profesor esto bien lleno falta, falta, falta. mas comunidades.
- Enrique: ¿en cuanto tiempo estaría personalmente?
- Presidente: ¿no le dice en cuanto tiempo?
- Secretario: Nada mas dice que la entrega del motor es en cuanto se haga el pago el deposito y los mecánicos nose.
- Mireya: yo tambien digo si es algo urgente porque no lo habian hecho ya tiene como dos meses y la verdad si se está necesitando mucho si es algo urgente porque mire y toda vez ni siquiera.

- Presidente: pues era el motor ante se reparaba y rapido porque eran cosas sencillas pero ahora son cosas mas serias.
- Chico: adelante.
- Miguel: ¿De que es?
- Secretario: El del camion de la luz.

Por Unanimidad

Punto Diez

- Presidente: el pozo número 6 de la colonia lomas de Coculas presento problemas de la bomba por lo que se dio la invitacion de inmediato se solucionara el problema por lo que representa el suministro de $\$162,773.86$ y el monto de la reparacion fue de $\$162,773.86$ y solicito su aprobacion del gasto.
- Enrique: yo nada mas una pregunta ¿Que fue lo que presento la bomba? se descomposo o que.
- Presidente: se quemó y creo que una piedra se induso ahí y daño el motor tambien era un motor mas pequeño era de 7.7 y lo que dice el ingeniero estaba forçando mucho para llevar del Pozo al deposito de agua pues hacia mucho esfuerzo entonces lo abian hecho para supuestamente disminuir el gasto de energia electrica pero creo que solo peor. ~~el asunto~~.
- Chico: Daleo peor el asunto.
- Presidente: y acuerdense que aga arriba una bomba de 25 caballos y la pusieron de 7.7 y pues no, no funciona ahorita ya esta una bomba de 30 creo, de 30 caballos y ya se soluciono el problema de la loma solamente la parte de arriba creo que hay problemas y ahorita vemos que podemos hacer para que las partes de agua arriba tenga su servicio.
- Chico: Si
- Miguel: ¿Cuanto ahonde?
- Castillo: $\$162,773$
- Miguel: ¿Donde esta el documento?

- Castillo: aquí está ira.
- Citlali: 3 cotizaciones.
- Enrique: ¡Esto desde cuando ocurrió?
- Miguel: Pues las cotizaciones están el 18 de Septiembre
- Javier: ya tenían como 3 meses o 4.
- Citlali: como un mes pero dos meses sin agua
- Miguel: la que está al frente es la más, la que salió mejor.
- Secretario: Sí.
- Enrique: Pues yo nada más voy a levantarlo nada más este ~~oto~~ que esto si se, en cuanto acutra algo de esto pues si en cada sesión y generar sesión...
- Miguel: Extraordinaria puede ser
- Enrique: Por que yo incluso yo estoy viendo que se metió el tubo mas abajo que se metió mas tuberia mas ~~aba~~ para abajo
- Presidente: 2 tramos mas.
- Enrique: Pero osea porque o cual era la intencion.
- ~~Para~~Presidente: Para incluso hicieron un estudio de ~~poter~~ el ^{poter}
- Pozo y creo que...
- Enrique: ~~si~~ se foró el pozo?
- Presidente: si
- Enrique: ¡Cuanto agarraba de agua?
- Presidente: no, no se ¿tu sabes la cantidad?
- Jose: No
- Enrique: Porque yo que sepa no se a porado ningún Pozo osea...
- Presidente: Pusieron una prueba pues aver si con dos Puntos mas, con dos tubos mas funcionaba mejor y Parece que si pensabamos que ya estaba colapsado pero ya con este estudio pues toda via tiene mas vida este pozo.
- Enrique: eso es muy importante lo que me comentas porque si le estamos metiendo una bomba que saque mas agua lo unico que ~~ben~~ vamos a hacer pues si que nos saque mas agua en dos horas lo que la otra sacaba en 3.

- Presidente: si pero dejaron funcionando este varias horas y si no la voto aqui el problema fue que tambien estaban ~~fallando~~ ^{fallando} el Pozo cuando lo prendian se iba y Puro aviesos no se probablemente por eso se quemó ya se le puso un especie de regulador enciendo no haya agua que este absorbiendo se apaga automáticamente.
- Enrique: si porque era interesante hacer lo que mencionas hacer lo poros y eso era lo primero y ya con el apuro Sabes exactamente de que hubo fugas.
- Presidente: así se ~~hizo~~ hizo, creo así es como se hizo
- Enrique: Porque un apuro no es tan barato anda saliendo \$80,000, \$90,000 pesos y no me acuerdo averlo aprobado
- Presidente: No, aca pagamos como algo \$6,000, \$8,000
- Enrique: pero por un apuro.
- Presidente, así me diga, no se si sea otro estudio.
- Enrique: a lo mejor algun este nose algun ~~prueba~~ ^{prueba} de tratamiento o algo pero si se tendria que hacer.
- Presidente: alomejor si yo entrando tus palabras tecaicas
- Enrique: yo creo que una prueba de tratamiento andas gastando no se al rededor de \$15,000, \$20,000
- Presidente: a lo mejor puede ser
- Enrique: ~~me~~ digo no se
- Presidente: Porque aca duro dos horas y se acabo, y aca creo que si le dieran mas tiempo.
- Enrique: ¿El campo Hidalgo?
- Presidente: El campo Hidalgo o para el agua que tenia nada mas acumulada.
- Enrique: por que yo incluso les el que si valdria la Pena a lo mejor darle una revisada ~~es~~ ^{es} al ¿? ese valdria la pena hacer una prueba de gnamiento y ver si nos aguanta y echarlo a volar
- Presidente: si Puro incluso se esta utilizando para ahí San Pedro...
- Castillo: El riego, el riego.

- Miguel: y una cubeta por color o como?
- Citlali: Si es que como es jardin de niño yo pinto que van hacer murales
- Miguel: a no dice dos litros de cada color a mero abajo
- Citlali: donde dice.
- Miguel: a mero abajo
- Citlali: Si a tambien tres sacos de cemento para encimentar el area del comedor, Son dos litros de cada color si 2 brochas de numero 2" y tres sacos de cemento.
- Castillo: y el monto de cada uno
- Citlali: No se presenta montos solo se aprueba el material y ya ellos cambian.
- Miguel: Nada mas chequeo y...
- Citlali: No pasa de \$10,000
- Miguel: No, no osea no el monto chequea las empresas osea que...
- Citlali: Pues aqui tenemos proveedor y de CASTHER es con quien se hace el b. vale de Pintura.
- Miguel: pero tambien chequea otras de pinturas
- Citlali: de hecho es quien nos da mejor precio por eso siempre...
- Miguel: Si es el que les da mejor precio?
- Citlali: Si, siempre para todo.
- Miguel: deberían de chequear tambien en Sherwin Williams osea a la calidad de Pintura no se de aqui de la vuelta osea que igual pueden comprar una para una escuela una, ya para beneficiar pues a todos los lugares que venden pinturas en Coahuila si digo yo lo hago por, para abrir el comercio y que mas se miren beneficiados verdad.
- Citlali: Si, creo que tambien han consumido en otras partes pero ya seria cuestion de que vean ellos.
- Enrique: ahorito que andamos ~~mandando~~ de montos pendiente no se si se acuerda que hubo una solicitud de la secundaria de la tecnica de la juaneza por internet que era por \$40,000 creo que no habiamos solicitado...

- Presidente: y eso es,
- Enrique: lo que hay que ver es cuanto nos da si nos esta dando lo que deberia de dar o le estamos sacando menos de lo que nos puede dar
- Presidente: pues es una de los pozos mas antiguos
- Enrique: si es el uno
- Castillos el mas antiguo.
- Presidente: si y ya esta decretado en dos lugares juntos donde probablemente hay mucha agua no se si venga ese punto ahorita lo vemos
- Miguel: lo aprobamos

Por Unanimidad

Punto once

- Presidente: Punto numero once, algunas escuelas han presentado peticiones para tratar este punto sobre la palabra a la regidoria de la comision de educacion, adelante.
- Citlali: Este recibimos tres peticiones como pueden ver en sus anexos uno es del estrechito de Santa Teresa ese es jardin es un jardin en muy malas condiciones y nos pidio pintura aqui lo, creo que si lo ponen...
- Miguel: 2 cubetas de pintura color beige, entonces esta muy chico ahi?
- Citlali: Si, es un Kinder muy pequeño pues es Santa Teresa de la otra es una tele secundaria de puerta del borrego aqui lo dice 3 cubetas de 20 litros una cubeta de binitico 3 de 20 de impermeabilizante 6 de pintura blanca esa tambien igual tenemos que aprobar el material y ya nada mas se le da un vale para que ellos vayan y saque la pintura igual aqui en el jardin de niños la puerta del borrego tambien esta, este jardin de niños esta instalado en la primaria porque no tienen un lugar donde, proprio estan con la primaria y aqui tambien nos dice el material pintura de aceite de los colores rojo, azul, verde, blanco, amarillo, rosa, cafe, verde bandera, marado, 2 litros de agua-ras y 2 brochas

Sesion 56 (14)

- Citlali: creo que el oficio...
- Enrique: creo que quedo una cosa se acuerda profe si quedo en la sesion pasada?
- Secretario: si
- Miguel: antepasada, o pasada no recuerdo ordinaria he
- Enrique: fue en una ordinaria, creo que quedamos en ~~verla~~ verla en comision no se genero pero yo si creo que si ya es...
- Miguel: es Tiempo
- Enrique: es tiempo de que ya quede aprobado.
- Carlillo: y ~~ahay~~ hay que autorizarlo.
- Citlali: ~~nada mas~~ ^{solo} que el oficio no se creo que se empapelo.
- Secretario: asi quedo que se va a mandar a comision
- Enrique: si
- Javier: si ya lo recibieron bueno nada mas si tiene copia por ahi los solicitantes que lo presentan y lo autorizen
- Enrique: si ya para que no quede en el ~~aire~~ ^{comision} ~~comision~~
- Citlali: Nada mas que el oficio no me lo entregaron creo que se quedo volando ~~ahay~~ hay que verlo incluso se puede aprobar los \$40,000 y si hace falta algo que la misma escuela haga el complemento si es que les falta.
- Miguel: a tambien. osea el pto esta es que hay que ponerle fechas porque igual que en la colonia lazo Cardenas desde hace mas de no se cuantos meses se aprobo entonces hay que ponerle fecha de inicio para que ellos ya se vallan con una fecha de inicio nada mas verdad y si ya esta aprobado en sesion de aguntamiento pues ya no hay que aprobarse otra vez verdad ¿porque si aprobamos el monto?
- ~~Enrique~~ - Javier: No, no se aprobo el monto
- Enrique: no se aprobo el monto, nada mas acordemos que se va a ir a comision pero no lo hemos visto en comision entonces ahorita yo creo que ya para regresarlo otra vez a comision de compliance
- Citlali: es que no se a visto porque el oficio se empapelo pero hay que el \$40,000 nada mas aprobarlo.

- Enrique: yo creo que, yo creo que hay que aprobar esos \$ 40,000...
- Castillo: Se puede aprobar
- Enrique: y si ya nace faltan mas ya que la escuela absorba el resto.
- * Castillo: Claro
- Miguel: y darles fecha
- Castillo: ahora era, es toda la red de telefonía y el instalación de todo internet para los trabajos que se necesitan
- Enrique: esa es nada mas lo que va hacer Comision Ponerles la red ~~hay~~ ahi y ya la misma secretaria ya les nace toda la ~~la~~ instalacion.
- Miguel: darles fecha para la entrega del dinero Porque si porque de obra no depende de nosotros.
- Citlali: a si Porque lo otro ya depende de la Secretaria
- Enrique: si va ha ser en deposito que se le va hacer...
- Citlali: aprobandose el dinero yo creo pueden venir ya mañana
- Castillo: y cuando, y cuando si lo estamos aprobando ahorita lo vamos aprobar y cuando poner fecha para que Puedan pasar para eso ¿usted maestro cuando?
- Secretario: necesito de checar...
- Citlali: hay que darles a partir del lunes
- Manuel: en tesoreria
- Secretario: hey en tesoreria
- Enrique: incluso profe lo checas con Jose a lo mejor no se si se pueda sacar del ramo jalele un poquito a ramo y de hay que tienda
- Presidente: ¿si saldra del ramo?
- Enrique: Esta apretado pero lo que pasa que no hemos generado aportaciones toda via a lo mejor algunos pueden aportar
- Presidente: nos podemos mas o menos adaptar pres
- Chicos: no te descompones.
- Presidente: si ese problema desde que empezamos lo tienen

Sesion 56 (15)

- Miguel: desde las mochilas ¿se acuerda?
- Presidente: Si.
- Miguel: desde que fuimos a repartir las mochilas
- Mireya: Que quede aprobado ahorita.
- Citlali: Que se apruebe y yo voy, yo me comprometo que yo y el profe ~~va~~ vamos mañana a ver eso
- Miguel: entonces se aprueba y el lunes puede pasar por el dinero
- Citlali: yo y el profe vamos a ir a revisarlo
- Javier: que se apruebe el monto primero Miguel
- Secretario: van a ver si es recibo propios o ramo 33...
- Presidente: o ramo 33 para ver
- Citlali: porque tambien platicarlo con la escuela
- Mero: eso ya lo habia traído a la mesa una vez.
- Miguel: Entonces le damos, cuanto tiempo les damos una semana.
- Enrique: una semana yo creo que esta bien
- Citlali: Esta semana para revisarlo
- Miguel: de lunes a lunes
- Citlali: Si
- Javier: ¿Entonces aprobado?
- Presidente: Si
- Citlali: ¿Tambien esto, van los 4 verdad?
- Miguel: eso tambien he
- Citlali: Van los 4 para acelerarnos
- Mireya: fote es un punto y el otro es otro
- Castillo: No, no pero esta aprobado todo
- Citlali: si todo no si para acelerar
- Presidente: entonces ya

Por Unanimidad

- Secretario: regidora no trae lo de la parcela
- Citlali: Tenemos un asunto pero el oficio no está, si quiere lo voy comentando voy a ir comentando otro punto este no se si recuerdan que estamos pagando una renta a la parcela de la Benito Juárez ahorita está en \$ 5,000 ellos quieren el aumento creo que es a \$ 10,000 o a \$ 12,000 no se por que el oficio no lo han traído a \$ 12,000 sería \$ 1,000 por mes nosotros ya nada más pagaríamos 9,000 y ya lo de más lo pagaría las otras administraciones y ya seguiría el pago de otras administraciones.
 - Chicol: ¿Es anual ~~el~~ ^{ese} pago verdad?
 - Citlali: Si, es un terreno muy grande
 - Presidente: si nosotros tenemos un contrato ¿por cuantos años 30.
 - ~~-Secretario: 32 años~~
 - Enrique: ~~32 años~~
 - Miguel: Ok lo que podemos hacer para dejarlos protegidos en las proximas administraciones es que se haga un voto por mayoría y ponerles un, años o sea no solo el resto de la administración podemos ponerle 20 años Por ejemplo...
 - Mera: Si un contrato
 - Javier: Si está en comodato
 - Miguel: para que sea para que queden protegidos pues o podemos ponerle 10 años
 - Citlali: para que no suba no baje el monto.
 - Miguel: exacto, exacto no se como van verdad por mi no hay ningún problema
 - Presidente: se hace como un contrato
 - Miguel: NO se como van verdad es una obota
 - Citlali: sería aumento de \$ 5,000 a \$ 12,000 mi informe.
 - Manuel: Sobre ese tema mi punto de vista es que se aumente hasta el término de la administración y ya posterior igual el convenio que podrían tener o según teniendo las demás administraciones dependiendo del uso que le puedan dar a la parcela está a lo mejor puede ser mas rentable o menos rentable y no nos podemos comprometer mas allá de nuestra administración

- Miguel: no si se puede esta previsto en la ley si se puede siempre y cuando votemos 7 de los 11 y no hay ningun problema o sea nada mas yo lo digo Porque por ejemplo acordame al inicio de la administracion este nosotros renovamos ese convenio o no
- Manuel: No se va renovar.
- Miguel: entonces hay que checarlo aver a cuantos años esta porque probablemente puede estar a mas años los \$5,000 me explico y nada mas hacer el aumento el quoste pero digo, por mi adelante
- Citlali: si es muy poco \$5,000
- Presidente: pero nada mas que si se figen como esta el convenio
- Manuel: Porque no lo revisamos con calma y en certo Citlali y posterior lo presentamos en el Pleno.
- Castillo: asi es, muy bien la propuesta
- Citlali: Si este bien
- Miguel: pero no lo abasene
- Secretario: No, nada mas como aclaracion se decia yo a lo directora como ha ella ya se le aporlo lo de este año 2017 digo seria ~~esta~~ el 2018...
- Javier: asi es
- Secretario: y luego digo y no me puede dar si lo aprueban lo, la diferencia se dice no.
- Miguel: ¿Se da en Enero o cuando?
- Citlali: en enero
- Secretario: si ya se le dio lo del este.
- Miguel: entonces se le dio lo del enero
- Secretario: No lo del 2017 ya
- Miguel: entonces si nosotros lo aprobamos la proxima sesion en enero...
- Chico: 2018
- Miguel: tambien podemos decir que se le debe lo retributivo de los meses no?
- Secretario: ~~eso~~ ella decia eso pero como ya se el...
- Citlali: el convenio, el convenio no lo permite.
- Miguel: a bueno, entonces se pospone para la proxima
- Secretario: si
- Castillo: si

Punto Doce.

- Presidente: en la comision de obras publicas analizamos la solicitud el ingeniero Abraham Arturo Cortes Trujillo del grupo C Tala Sotada anonima de C.V, si algun miembro de la comision nos puede explicar adelante
- Enrique: si quiere yo lo platico este de hecho por el tema pues no hay una parte hay una seccion de ese terreno que tiene otra clasificacion aqui tu puedes utilizar la clasificacion que tu quieras osea lo podemos hacer sin ningun problema aqui el unico detalle que si me parece que si es interesante en el momento en que se le apruebe para valerlo ya como fraccionamiento pues que si nos apoyen con la calle de la entrada
- Javier: Con acuerdos.
- Enrique: si de hecho es un acceso para ellos y es un valor agregado que se le daría al mismo fraccionamiento entonces pero esto ya sería convenido ya cuando se proponga el fraccionamiento esto ya sería un convenio aparte que se haría nada mas este pues hacercelo saber a las obras publicas para cuando se haga el acuerdo ese con el fraccionador ya se tenga vista esa parte.
- Presidente: tu hablaste hoy con ellos, no, no te contesto
- Miguel: OK aqui donde esta el domicilio del previo
- Presidente: En la rincónada...
- Enrique: ~~Esta~~ esto es en la rincónada
- Miguel: Pero en este oficio no viene el domicilio del Previo
- Enrique: no se me cae que no.
- Miguel: y físicamente ya fuero ustedes a checarlo?
- Enrique: si osea yo lo conozco porque en la administracion pasada quisieron hacer el fraccionamiento pero los paramos porque no tenían toda la documentación entonces quedo parado y estan retomando de nuevo el asunto esa entonces pues ya va a ver ciertas condiciones que se le van a poner al fraccionador en ese sentido.

-Miguel: y lo que pasa es que este yo no puedo aprobar algo que no he visto y que no he ido al fraccionamiento a verlo ya lo hablo en el mismo sentido como plantaron a mi tía en el sentido cuando ella quiso hacer el cambio de densidad aquí duro mes y medio para hacer el cambio de densidad en la sesión entonces si se le va a dar un trato así a una persona también que se le da un trato así a otros fraccionadores porque se formó aquí en esta mesa una comisión para el cambio de densidad y eso lo llevo mes y medio, mes y medio entonces yo también sin ninguna afán y sin ningún interés de por medio yo quisiera ir al fraccionamiento con la comisión de desarrollo urbano a checar este cambio de densidad

-Enrique: Nada más es importante también ver la densidad o sea el cambio de densidad es de más espacio para menos gente y aca estamos al revés más gente para menos espacio o sea las densidades por eso son importantes porque de ~~ahí~~ ahí tú ves lo que es la infraestructura desde lo que es el drenaje lo que es el agua potable etcetera, etcetera, que de hecho es un tema que ya de obra pública que se cumplan toda esa parte.

-Miguel: y no sería bueno que antes de aprobarles el cambio de densidad ellos firmaran un compromiso de que arreglen la calle la que está.

-Enrique: El compromiso se lo van a firmar en el momento en que se le ponga la propuesta del fraccionamiento aquí nosotros no, bueno si de hecho si lo podemos atar pero necesitamos justificarlo, justificarlo y creo que en este caso no lo vamos a poder justificar porque no solo es cambio de densidad o sea y esto lo aprueba la ley revisa que tú puedas hacer una modificación de densidad siempre y cuando parte de este terreno tenga cierta densidad de hecho el atajo del fraccionamiento de aquí de abajo creo es lo mismo no hay ningún problema de generarse de hacerlos, aquí más bien el problema era de los servicios que hubiera agua suficiente que es un problemita que a lo mejor van a tener el fraccionador porque a lo mejor si no tenemos agua suficiente si le vamos a exigir un pozo

que haga su propia Fuente de abastecimiento digo
esas son las partes que se tienen que evaluar y
este yo creo que ahorita para fraccionamientos ya no
podemos dotarlos de agua de la cabecera porque nos
estamos quedando sin agua todos al final va ha
ser un caos

-Presidente: entre mas poblacion mas problemas

-Enrique: esa es la problematica

-Castillo: ¿y porque no se va a comision?

-Enrique: Mande

-Castillo: ¿para que no se va a comision?

-Enrique como

-Castillo: este este.

-Enrique: a comision pero

-Miguel: de desarrollo urbano

-Enrique: hay tiempos he.

-Manuel: perdon si me gustaria que si se analizara sobre
la mesa con la persona la que solicita el cambio
de uso y luego de aqui si tiene a bien pasarse al
prebio para que se vea en fisicamente y que se haga
el convenio si a cambio de que, y a cambio de que
viendo pues porque se ve por falta de agua potable por
la avenida de ingreso y el acceso si el aguntamiento
puede subar algo sobre esto digo no creo que nos ~~amos~~
vamos a oponer pero que tambien sea en beneficio
a la misma ciudadanía no o la gente de alguna
forma va comprar por ~~vez~~ año previo para lo que se
valla a utilizar es mi punto de vista que por ahora
se valla a comision en ese sentido que si este jose
la siguiente que se invite a la persona al fraccionador
los interesados son ~~parte~~ de nosotros el que tiene
interes y si es preciso ir al lugar pues hay que ir
-Presidente: de hecho fuimos con proteccion civil,
utilidad...

-Mirayo: Si ya les urge tambien no se como
le este extendido

- Presidentes: Osea ya hicieron todos los estudios pertinentes y no se la ~~averdad~~ que bueno me falta mucho conocimiento en este sentido pero aquí está Jose no se si darle el uso de la voz para ver como está esta situación de este ~~previo~~ para que nos informe este en que etapa ~~pero~~ están de la construcción de este fraccionamiento.
- Jose: pues de hecho prácticamente ahorita ese fraccionamiento desde la administración pasada estuvieron haciendo el trámite para hacer ese nuevo fraccionamiento la otra administración fue directamente a ver el sitio estuvieron haciendo dos documentaciones por alguna cuestión financiera de ellos decidieron del fraccionamiento en esta administración 2015 también se llevo a cabo la cita de obra fue la mayoría de los regidores este Protección civil, obras públicas, servicios públicos y asta el momento este año retomaron el asunto pues de hecho el tema ahí servicios públicos ya le dieron que es factible pues el fraccionamiento también como nos dieron con Susana Ibarra ya está factible y este dijo prácticamente nada más es el cambio de densidad porque ellos pueden como ~~lo~~ ya tenemos, (cuando nos lo trajeron aze un mes? ya tiene más de un mes que trajeron aquí a la mesa directamente ellos con la empresa se lo trajeron al secretario general para que le diera trámite a este asunto yo les pedí que nada más me trajeran este punto de acuerdo donde solicitaban el cambio de densidad y seguimos en el proceso esto si ellos no tiene algo no se sigue con el proceso así de fácil.
- Presidentes: ¿Es necesario ~~que~~ que vengan ellos a la mesa?
- Jose: si ustedes gustan yo les hablo que vengan ellos pero realmente tenemos un termino.
- Manuel: En el transcurso de la ~~semana~~ semana, en una semana
- Enrique: en lo personal pues yo estoy ~~en~~ a favor de que se genere tal cual lo está solicitando en lo que si es de los temas de servicios ahí es donde estamos apretado sobre todo en el agua potable esa parte si yo creo que...

- Presidente: Sugiero que en el notario venga que ellos este perforen su propio pozo.
- Enrique: Para mi eso es lo ideal lo ideal es eso que si pueden ellos generar esa parte del agua
- Jose: tenemos que hacer con todos los fraccionamientos. ese es el detalle, el problema que con Susana Ubarra se dio un dictamen de que es factible que se instalen dentro del pozo de ahí de con ellos pues no se si sea porque ellos van argumentar eso...
- Miguel: No, si osea...
- Jose: Como unos si y unos no
- Miguel: por eso mismo yo lo digo Enrique...
- Enrique: pero este lo acaban de traer este es nuevo...
- Javier: es barro y cuenta nueva
- Enrique: y el problema del agua aunque lo hemos tenido desde siempre se arriesgo mucho en este periodo pasado estuvo muy pesado entonces yo lo digo ~~atraves~~ a esto osea si se va hacer un pozo que se haga un pozo para ahí de hecho...
- Presidente: y si, si hay agua en esas zonas?
- Enrique: Seria cuestion de evaluarlo osea al final es responsabilidad del fraccionador el dotar de servicios no del ayuntamiento yo lo que quiero es que no nos dejen un problema a nosotros como ayuntamiento que sea algo que ellos nos resuelvan desde antes.
- Miguel: yo no estoy encontra de ningún otro fraccionamiento ni en ningún momento osea yo estoy encontra que no haya trato igualitario porque el dice de los servicios públicos si pero despues de cuantos meses se aprobo entonces y despues de cuantos meses le dieron los oficios a lo que voy medico le voy a hacer y voy a hacer bien baranco. osea me extraña que este cambio de densidad lo quieran hacer en 20 minutos y para mi tra le tardaron mes y medio y hay se nota la diferencia
- Presidente: pero tu fuiste aya con unegamin te explico que es lo que le hacia falta como este.

Sesion 36 (9)

- Miguel: Claro y por eso quiero ir nuevamente con vengamin a que me explique si algo le hace falta a este fraccionamiento.
- Presidente: Haber no creo que tenga problemas no nos heches la culpa que nosotros tenemos la culpa osea lo que pasa es que no tenia los documentos que se le estaban requiriendo a eso voy no nos heches la culpa a nosotros porque tambien ellos tenia la obligacion de tener todos sus documentos en tiempo y forma y como se los piden ahi.
- Miguel: y por eso mismo es bueno crear una comision aqui para checar que ese fraccionamiento tenga los documentos yo no estoy en contra en que haya 163 lotes al contrario nos beneficia a todo el pueblo osea Pero necesito checarlo los documentos haber si los reune como se checo con mi tia osea el mismo trato y los mismos tiempos asi se debe de hacer entonces si se hace una comision aqui la de desarrollo urbano y que venga alguien a invitarnos yo con todo gusto voy al fraccionamiento y no me opongo al cambio de denidad y desde ahorita lo digo nada mas pido que hacs como se le analizo punto por punto papel por papel asi se analize.
- Presidente: y ~~haci~~ asi debe de ser para que uno como administracion se protega porque ya ha pasado con los otros fraccionamientos de que despues los establecieron requiriendo ~~81'500,000~~ 81'500,000 y ya no lo requerian los otros entonces de donde vamos a pagar ~~se~~ con mi casa va a perder mi casa solo por ser presidente no por eso a lo que voy siempre decia siempre y cuando se legal adelante y adelante nada mas
- Miguel: Entonces podemos crear una comision aqui para que analize la documentacion y que analize el prevo y para la otra proxima sesion de aguntamiento sin ningun problema aprobamos el cambio de denidad a todo esta correcto y si todo esta como la ley verdad.
- Citlali: asi es
- Chico: ¿Ingeniero Enrique?
- Enrique: Mande.

- Chico: tu conoces el preste
- Enrique: el preste ~~es~~
- Chico: Manuel voted lo conoce
- Castillo: ~~si~~
- Manuel: yo propongo que se ~~este~~ en el trascurso de la semana estamos a lunes apenas ~~ahora~~ hoy en el trascurso de la semana Jose puedes estar con la persona esta al fraccionador y platicar con el, digo igual esto tambien es del 23 de agosto quiero estamos hablando de tiempo no se que te diga la ley si la persona tambien viene ~~necesitada~~
- Jose: eso fue unos dias fue el 23 de agosto el que nos trajeron.
- Manuel: asi es aqui esta 23 de agosto recibido el 25 de agosto entonces ya tiene mas de un mes este ~~mes~~ asunto.
- Miguel: y no es nuestra culpa de que no se haya unido en el pleno y que no haya sesionado.
- Manuel: por eso es importante que venga la persona esta y verlo hay dos temas que en las cuales se puede rescatar o recuperar a favor del aguntamiento del municipio bien sea el agua potable o la entrada al ingreso que el exeso dijo platicando con la persona se puede rescatar.
- Miguel: si por que a lo mejor le sale muy caro a ellos hacer la calle de la entrada o dicen oye no podemos hacer la calle pero si el agua potable o al revés osea es ver
- Enrique: la vez pasada se vio y no le entraron al tema de lo de la calle, en ese sentido yo estoy de acuerdo
- Prudente: ~~si~~ te puedes exigir eso
- Enrique: por supuesto to como municipio incluso atabes de nosotros osea tu puedes restringir tu voto osea yo lo restringo a traves de eso osea que me cumpla con esto
- Manuel: yo quiero pensar perdon, yo quiero pensar lo que consigamos aqui ya seria bueno porque si ya viendo las fechas del oficio estamos fuera de tiempo Jose corrígeme con eso, verdad pero vamos lo ~~entando~~ para el jueves 4:00 pm en la mesa y todos invitados si les parece o profe?

Sección 56 (20)

- Secretario: Nada mas que me comente cuando a que hora aquí va hacer y yo les mando a todos
- Manuel: Por favor
- Javier: Que se ponga de acuerdo con el.
- Manuel: En la semana Jose
- Presidente: Entonces nos ponemos de acuerdo cuando vamos a ir la comisión ¿para cuando?
- Jose: No, nos va ha estar el profe y ya vamos.

Punto Trece:

- Presidente: dile en una sesión de aguntamiento ya habíamos hablado ~~de tema de un~~ Perforación de un pozo profundo en las Propiedades Miguel Ramiro Sepeda en dos pasados Conagua nos solicito un estudio geofísico el cual lo realizó el Ingeniero Juan Avarado Sanchez Virgen el estudio tubo un costo de \$15,000 el cual les solicito su aprobación así ~~misma~~ mismo vamos recibiendo para ver si aprobamos el presupuesto para la perforación del pozo profundo ustedes tienen la palabra.
- Enrique: de aver de cuanto es el pozo
- Enrique: Son dos punto o es solo uno
- Mera: Dos, 13 y 13A
- Miguel: Dos puntos los separamos o como querían como dice ella 13, y 13A
- Presidente: yo creo aquí lo importante es la aprobación Primero de estos \$15,000
- Miguel: del pago ya se hizo.
- Mera: y el presupuesto.
- Enrique: El presupuesto hay si...
- Presidente: le ponemos inciso
- Manuel: vamos por partes vamos por el pago del estudio de los \$15,000

Por unanimidad:

- Miguel: el es de aquí de cocula?
- Secretario: Si de la ciudad
- Miguel: A ya se quien y lo otro que es?
- Mera: Presupuesto para la perforación.

- Enrique: El presupuesto hay si
- Mera: Por cuanto, \$ 1'987,000
- Manuel: Del mismo lugar del mismo pozo medico? del estudio.
- Presidente: hay dos suposiciones o hay dos lugares no se si tengan los dos o todavia don Silberia todavia.
- Miguel: No, solo hay uno medico.
- Manuel: yo asi les pido este 3 cotizaciones
- Mera: Si
- Presidente: Entonces nada mas el pozo de hay.
- Miguel: Por el monto pues verdad
- Miraya: Pues que se valla a comision hasta que no tengamos asi
- Jaiber: Si a comision
- Presidente: y aver si para lo proxima traemos...
- Manuel: para lo de los 3 pozos
- Enrique: Nada mas si es importante señalarte el presupuesto que vimos primero del aguntamiento no podemos mostrar nada mas presupuestos de proveedores porque incluso aqui pues el no lo manifiesta en cantidades nada mas no lo manifiesta en costos de cada cantidad nada mas dice \$230,000 ampliacion de perforacion
- Miguel: a no viene costos de cada parte
- Enrique: no dice cuanto cuesta cada concepto en sus notas dice en caso de perdidas etcetera, ~~etcetera~~ etcetera. el aguntamiento se hace responsable en caso de esto el aguntamiento y luego que quiere un anticipo de no se cuanto y yo creo que todo eso
- Mera: hay que ver los demas presupuestos
- Miraya: Asi es
- Presidente: lo mandamos a comision y luego lo vemos con mas calma
- Manuel: de los tres pozos...
- Mera: nada mas queda aprobado el estudio ahorita
- Manuel: En una mesa de trabajo primero
- Mera: Muy bien
- Miguel: entonces se aprobo el estudio pero el otro no?
- Secretario: Si y el otro a comision.

Punto Catorce

- Presidente: Dice en días pasados llegó un oficio de Luis Armando Balsafua Flores quien es el director general de Centro de Prevención Social del estado de Jalisco quien nos solicita la autorización para, por el pleno perdon del acta de instauración al gabinete municipal para la Prevención Social de la violencia y la delincuencia.
- Chico: ¿ocupa un espacio o como?
- Secretario: no
- Mera: Punto de acuerdo
- Secretario: Es un requisito
- Miguel: el acta que llevaron la sesión que llevaron acabo aquí nada mas hay que aprobarla nosotros y ya
- Secretario: Si nada mas.
- Presidente: Entances a votación

Por Unanimidad

Punto Quince

- Presidente: Punto quince dice para tratar sobre la revisión la adquisición de materiales para la colocación de nomenclaturas así como la adquisición de diversas Placas de nomenclatura zedo la palabra a regidor de la Comisión Miguel Ibarra adelante.
- Miguel: Gracias Medreo, nada mas la adquisición de materiales llevo a las comodidades ya le había platicado medreo llevo alas comodidades sin escalera sin martillo sin nada y ahí ando pidiendo a los delegados a veces tienen a veces no entances me es muy difícil trabajar si el material los clavos a veces los compro yo a veces se los pido al maestro me los encarga entances para no tener esa complicación yo hice una lista de los materiales que necesito para la colocación de Placas de las digo no, 4 Kilos de clavos de concreto de 1 1/2" Pulgada eso obviamente va en las placas tres martillos de la marca Luper porque son muy rivanos obviamente todo lo que yo les diga con excepción de los clavos me le ponen en código de barra o algún

codigo y así como me los entregan el último día de la administración lo regreso no hay ningún problema ~~pero~~ bueno 3 kilos de alambre cortado ~~en~~ piezas marca truper porque muchas veces la placa en vez de ponerse con clavos se pone con alambre y dos escaleras de tijera de aluminio de metro y medio de altura no se necesita más alta de metro y medio y con eso fácilmente lo puedo colocar e 3 pares de guantes para no cortarse porque muchas veces la personas que me han ~~hecho~~ ayudado los mismos delegados o yo mismo nos hemos cortados porque la placa es muy es filosa y tres chalecos medianos de trabajo de los de color amarillo, naranja preventivos porque casi siempre todas las placas a las 6 de la tarde me llega la noche y ando a veces sobre carretera o sobre las calles y para evitar cualquier problema de seguridad y dos carritos del super amarillos los esplico para que para cargar las placas de los carritos que del super porque llevo al centro de la comunidad por ejemplo. entonces hay que anudar en la camioneta o cargando las placas y son muy pesadas entonces con los carritos es muy prácticos para llevar las placas de extremo a extremo de comunidad y no regresar ~~sin~~ perder el tiempo para hacerlo más ágil esa es la ~~lista~~ lista de los materiales y también pido placas para la rinconada que me solicitaron vía redes sociales y para Santa María como una primera etapa porque para Santa María como una primera etapa porque hay muchas calles que no tienen, que no tienen nombre entonces me estoy dando a la tarea de chequear de una por una y es un poco tardado porque hay que chequear en catastro entonces de la rinconada estoy pidiendo 90 placas para la colocación desde el ingreso de la rinconada por todas las calles de la rinconada y las entre calles y de Santa María

Para la primera etapa un total de 46 Placas en total son 136 Placas y el proveedor la da a \$90 pesos \$12,240 mas el 16 % son \$14,198.40 ya con IVA ¿como ven?

- Enrique: mas los clavos y eso
- Miguel: así mas esto pero esto no tengo osea yo aquí yo puse marcas Pero no le puse donde puede comprar yo lo que recomendaria es comprarlos en Home Depot porque son de buena calidad y es mas barato que de aquí de Cowla entonces ya que tesoreria o el departamento ~~de~~ de compra diga quien decide comprarlos veras como ven.
- Presidente: ¿Cuanto, cual es el monto perdon?
- Miguel: de las Placas \$14,198.40 ya con IVA
- Castillo: ¿y de material mas o menos cuanto?
- Miguel: no trae costo medico
- Enrique: no y esque son, es herramienta
- Miguel: es ~~una~~ herramienta
- Presidente: pero los carritos no se te hace difícil por las calles y las piedras
- Miguel: no hay otra forma.
- Enrique: Carretillo
- Miguel: También puede ser carretillo no hay ningun problema.
- Presidente: No porque seria incomodo que en las piedras.
- Miguel: Parave yo tambien osea no hay ningun problema yo no pense en otra cosa Pero puede ser carretilla tambien y de las chiquitas tambien por que por ejemplo en Agua Caliente son 200 y tantas placas colocamos 100 y cachos y me brigue para Santa Teresa y Coahuila y era muy complicado de lado a lado con 100 placas cargando digo no traigo 10 personas con migo les toca 10 adelante Pero somos ~~4~~ 3, 3 es complicado entonces ya lo que ustedes vean si quieren le pongo 2 Carretillas y no hay ningun problema.

- ~~At~~ Enrique! Mas facil que con carritos
- Miguel! mas facil yo le puse carrito del super tu crees
- Castillo! y luego los pegas

Por Mayoria

Punto Diecisiete

- Presidente! Nuevamente regidor Miguel Angel solicitó el punto para el poner la propuesta respecto a la Publicidad en la cabecera ~~municipal~~ municipal, adelante.
- Miguel! Este aquí ya se había comentado a usted me dice figence que al ingreso y el egreso de Coca Cola todos los postes tienen publicidad todos los postes lo hace ver muy mal dan un muy mal aspecto de es contaminación visual y lo traigo a la mesa porque hay otros municipios que ya empezaron en eso por ejemplo Tlaquepaque ordeno retirar ~~toda~~ toda la publicidad de todo el municipio en centro historico de todo municipio salian toneladas de publicidad entonces aquí en Coca Cola no se si podemos o llegemos al acuerdo de prohibir esa Publicidad en la zona del ingreso del egreso de Coca Cola y del centro historico por así llamarlo aquí traigo unas fotos de como esta la publicidad y todo como estan los postes pero refleto de publicidad inclusive algunos arboles y eso es muy dañino para los arboles tambien entonces aprobar que la prohibición total de publicidad en los postes en la calle campo y la calle de la salida y el centro historico pero tambien que lo puedan pintar de blanco para que haya una uniformidad este y que al ingreso creamos que si entramos al municipio y vemos todos los postes y todos los arboles de blanco cuando se pintaron los machuelos le va a dar otro aspecto totalmente distinto al municipio digo yo entiendo que algunos negocios que ponen publicidad que tal restaurante

derecho, derecho yo pienso que tienen que buscar otro metodo de publicidad o bien como agintamiento brindarles el apoyo en el sentido de que podemos poner en una ~~banda~~ vallas publicitarias como estan en los camiones en Guadalajara en cada Parada de Camion hay unos espacios como unas vallas de vidrio y que se pone el letrero analizar bien la proppresta y determinado espacio de la calle entrada y de la salida poner la publicidad adecuada Pero una publicidad uniforme lo mismo digo con los letreros de los negocios que tambien se debe de reglamentar en ese sentido pero ahora yo lo que traigo a la mesa es la provision de la calle de la entrada, salida y el ~~centro~~ historico de publicidad vertical no se como vean si tienen alguna opinion.

- Enrique! yo creo que no nada mas debe de ser el centro de ser en todas partes
- Castillo! En todos lados
- Miguel! si yo lo veo para per cual es la reaccion si Parque empujar con las calles de la entrada, salida y Centro y ya que los propios Comerciantes que Ponen letrero aqui oye sabes que esta bien dejamos el centro libre pero pero otras calles si hay que Poner la publicidad y ya se le puede mandar algo uniforme darle medidas exactas verdad entonces
- Enrique! Sobre todo el tema de los postes.
- Miguel! no y si estamos de acuerdo todos darles unos 15 dias para que retiren su publicidad y una vez que la retiren ya si excede los montos que usted pueda aprobar presidente respecto a la pintura lo trae a la mesa y si no lo puede, lo puede mandar Pintar los arboles de una altura exacta si son dos metros de altura que todos los postes y todos los arboles vallan de dos metros para que haya uniformidad entrada, salida y centro historico.

- Chico: Se necesita que el ayuntamiento quite con Publicidad los negociantes nunca lo van a quitar
- Miguel: ¿No?
- Enrique: No pues no sabes quien lo puso,
- Chico: Es cuestión de que nosotros hagamos ese trabajo
- Miguel: Que servicios públicos no.
- Chico: Exactamente y de hay a quitarlos por que ellos nunca telen van a quitar
- Castillo: Pero si es importante notificar antes Para que en el termino de 15 dias se va hacer eso
- Chico: Dales un tiempo y si en tal tiempo no lo hacen hacemos nosotros, adelante.
- Miguel: Entonces les damos un termino de 15 dias y si despues de los 15 dias no lo retiran ya ~~se~~ lo retiramos de servicios Públicos verdad.
- Mera: Pues haver como resulta

Por Magoria

Punto ~~Decisivo~~ Dedicho

Primer asunto varios

- Presidente: asuntos varios
- Chico: Siempre no hubo asuntos varios
- Mera: Si, yo tengo uno he bueno Parece que por lo tragtero aco alca presidencia lo trago la delegada de la Sacerda no se si tengan conocimiento es una solicitud de apoyo dice va dirigido al presidente al ayuntamiento en general y con copia para mi dice por medio, por este medio le saludo y aprovecho la ocasion para hacer conocimiento que la señorita Andrea Celeste Camacho quien es originaria y vecina de esta localidad participo el dia 11 de Junio del presente ~~en~~ en el ~~certamen~~ ^{earth} ~~miss~~ donde resulto ganadora del titulo regional miss ~~earth~~ ^{earth} reggo valle 2012 Por esta razon obturo su pase como finalista de dicho certamen a nivel estatal el cual se llevara acabo en el mes de diciembre del presente en la ciudad de Guadalajara Jal.

en razón de lo anterior la que suscribe y solicita de la manera mas atenta su apoyo económico para poder representar este cargo dignamente ya que se requiere traslados semanales a la ciudad de Guadalajara capacitaciones y gastos propios del certamen a un lado la adquisición de vestuarios accesorios maquillajes profesionales peinados etcetera tratando ~~de~~ ~~siempre~~ siempre dejar a nuestro municipio de Cocda en alto finalmente y en manera autorizada necesitaria un presupuesto para todo lo anterior que va de una cantidad de \$20,000 pesos.

-Miguel: ¿y para que piden esos \$20,000?

-Mera: he pres...

-Chico: traslado, vestuario, pinturas

-Miguel: y va representandonos como parte de ~~el~~ Cocda ¿a donde?

-Mera: a nivel estatal

-Citlali: inss que dices?

-Mera: Miss ~~el~~ earth ahonto ya es miss earth region valle 2017

-Castillo: Se autoriza, cultural.

-Mera: Como ven

-Chico: Mera

-Mera: Mande

-Chico: a mi tambien me hizo el comentario yo inclusive yo le dije que lo ibamos a tratar pero por la mitad y ella acepto.

-Mera: ¿Quien acepto?

-Chico: Tei

-Mera: ¿Tei?

-Chico: Si

-Mera: Que quede en 15 pesos

-Chico: yo la acabo de ver ayer tambien aqui vino

-Miguel: esta uten no

- Camacho: Que quede en \$15,000
- Mera: Esque encerio Mireya sabe los gastos que se genera en vestuario
- Mireya: Pero fíjate ni a las de aquí se les apoya se les apoya con \$5,000
- Mera: Si pero este es a nivel estatal
- Mireya: \$5,000 pesos y ellas tambien puede participar se lanzan tantas convocatorias señonita legula internacional que señonita del manachil que señonita de esto y ninguna va y participa por el motivo de que no hay dinero de que no puede sorrentar los gastos Imaginatei
- Mera: esque no todo es el dinero tambien tiene que ver la aptitud
- Mireya: No, no si la tiene.
- Presidente: tambien se me acerco la reina de aquí de Cocula su mamá que tambien la invitaron a Estados Unidos entonces esta solicitando tambien la ayuda para vida y para gastos y creo que va a participar en una película algo así nos platicaron
- Mera: hee...
- Presidente: Oreno eso ami yo se los paso
- Mera: No pues esta bien, no esta es mi solicitud y lo de la otra ~~despues~~ despues depende la mesa de ustedes gustan.
- Presidente: No, no pero va para que lo tomemos en cuenta Porque tambien este me comentaron que estan econo- mente no se puede entonces le dan la oportunidad de tambien de ir a un Concurso a Estados Unidos y Pues así me lo comentaron y yo se los paso a ustedes les dije que lo vamos a analizar y como este tambien.
- Mireya: pero por eso ya sabes que en esto se gasta en eso se gasta...
- Mera: Entonces don chico dijo que ya lo platico con el.
- Chico: yo voto en \$10,000
- Mera: Que quede en \$10,000 entonces

Sesion 56 (25)

- Manuel: Por mi parte siendo equitativo y partiendo de lo que se les dio a las delegaciones en días Pasados para sus eventos de los desfiles del 20 de Noviembre por mi parte \$ 5,000
- Mera: \$10,000
- Castillo: Yo creo que \$10,000 es suficiente.
- Javier: Quiza da mas, quiza da mas
- Miguel: \$ 15,000
- Mera: Que quede en \$15,000
- ~~Mera: \$10,000~~ - Chico: Mera \$10,000
- Castillo: \$15,000
- Mera: Es a nivel estatal, osted que sabe si de repente se va a un concurso nacional, \$15,000 que quede en \$15,000
- Castillo: Yo pienso que es importante que alguien represente
- Javier: Claro que tal si gana
- Castillo: Esque son gastos que en todo se hace en cuanto te cuesta una maquillada minimo \$1,500 pesos cuantos tienen que ir los vestidos.
- Chico: A lo mejor si peinador si medico pero el mio no cobra tanto
- Mera: ella ya tiene un titulo verdad verdad mas es me voy a lanzar a ver si
- Presidente: tambien abiamos comentado que tambien buscaran patrocinadores y una aguda de aceri del ayuntamiento enque no se como estamos en finanzas con esto que ya aprobamos pues de...
- Mera: \$10,000 pues ya.
- Presidente: no, no hay que ver incluso nosotros podemos cooperarnos y orate les ayudamos
- Mera: Pues gono algo que los busquen cada uno tambien no se preocupe
- Presidente: hay que ver con el tesorero para tambien...
- Mera: hay medico son \$10,000
- Presidente: no, no si pero acuerdate que estamos aprobando 14 obras eso es lo que nos dan de tope

- Castillo: bueno que quede ahónta en botacon \$10,000 esta bien y ya lo demás,
- Mera: \$10,000 que quede
- Castillo: \$10,000 y después le ayudamos
- Citlali: le ayudamos con patrocinadores o con tu dinero
- Mera: Que quede en \$10,000 pues
- Presidente: Los \$10,000 y le ayudamos nosotros
- Javier: Pero también para la de aquí no
- Presidente: Si \$10,000 y \$10,000
- Mera: Por eso le digo traiga el otro tema a la mesa
- Castillo: Claro también le ayudamos
- Javier: Ya lo propuso el doctor ahónta
- Chico: ~~Diez~~ Diez y Diez
- Mera: ¿a ya de una vez?
- Javier: Sí
- Miguel: ¿Cuanto le pidieron ellas?
- Presidente: no les dije que sacaran el presupuesto ella se va a estados unidos y no creo que se gaste un cinco
- Miguel: le voy a decir una cosa este estamos aprobando aquí \$10,000 pero si ella trae un presupuesto y le sale más
- Javier: hay que valorarlo
- Mera: hay que ver que le den la visa primero
- Presidente: no se le esta ayudando aquí para recibir
- Miguel: O si quieren aprobamos esto los \$10,000 y para la proxima sesion este depende como salga este asunto lo aprobamos y puede ser mas osea porque ella va al estudio y ella va a estados unidos es diferente
- Castillo: Esta bien, esta bien.
- Miguel: Como sean yo en eso nome...
- Enrique: ¿Cuanto fue?
- Secretario: Diez y Diez
- Enrique: menos

Por Mayoria

- Javier: yo traigo en Punto
- Miguel: y luego sigo yo
- Javier: Quieres hablar.
- Miguel: No usted si quiere
- Javier: ~~de~~ hecho este quiero resitar en la mesa una iniciativa de este sobre todo de un organismo, primero que me autoricen para, que me fijen fecha para presentar en mesa de trabajo una iniciativa se le va hacer una invitacion ~~aqui~~ aqui a la licenciada Claridia Ojeda perdon del organismo de la SEA para que nos presente un proyecto y que lo conozcamos todos para darle agilidad sobre el problema que tenemos tambien del agua viendo ahi esta la invitacion que tenemos na estar participando pero yo siento que es necesario tambien tomar estas decisiones es un organismo publico descentralizado donde ya es este proyecto se presenta se esta llevando lo ejecutivo Talpa de Ayende, Magdalena y San Martin creemos que si lo escuchamos esa propuesta esos proyecto lo analizamos na fondo y revisamos los, las necesidades y sobre todo el impacto que ~~vanas~~ a tener con este proyecto ustedes se van a impactar y van a decir acenai hay que aprobarlo pero primero necesito que me fijen una fecha para ponerme de acuerdo con la licenciada invitarla y decirles que ya tenemos mesa de trabajo.
- Miguel: en mesa de trabajo o en sesion?
- Javier: No en mesa de trabajo primero.
- Presidente: Entonces pues hay que adaptarnos al ~~de~~ horario ~~de~~ ella
- Javier: ok
- Castillo: OK, y ya posponemos fecha y nos notifiquen
- Javier: la fecha bueno voy a conectarme a contactarme con ella le paso los datos a secretario ~~ya~~ que se lo envíen
- Castillo: aceptado

Tercer Punto Vario

- Miguel: nada mas rapido, este la escuela, la Escuela Rafael Mendez Moreno me hizo llegar...

- Enrique: Es Colegio.

- Miguel: Colegio Rafael Mendez Moreno me y hizo llegar pero la primaria me hizo llegar un documento que dice estimado miembros que conforman el H. Ayuntamiento Cocula Jalisco sirva la presente etcetera es la Escuela Rafael Mendez Moreno es una de las mas antiguas y con mayo tiempo laborando del municipio por lo tanto se supone que las necesidades en infraestructura son demandadas y como ~~he~~ ^{he} subido por los miembros de la asamblea no se cuenta con ~~ningun~~ ^{ningun} apoyo Federal ni Estatal, por parte de la Secretaria de Educacion Publica por lo cual la escuela se ha mantenido gracias a la labor de los padres de familia. de esta institucion educativa en estos momentos no se cuenta con los recursos economicos para poder darle mantenimiento ~~en~~ ^{en} escuelas y edificios por es que se solicita su apoyo para poder tener en buenas condiciones la escuela se pretende realizar una remodelacion en los pasillos internos de la institucion mismos que estan demandados dañados y en mal estado necesita reparacion y se hablo con albañiles y nos dieron una Cotizacion de \$18,000 costo total de la remodelacion de la ~~escuela~~ escuela incluyendo materiales y mano de obra calificados ahora esto aqui me lo hicieron llegar para que esta aqui un oficio donde solicitan eso mismo el reacondicionamiento exterior e interior de la escuela etcetera el 21 de octubre del 2015 si bien el ya puse en esta mesa el asunto de esa misma escuela pero del kinder pero ellos son de la primaria aqui anexan las fotos de como estan de como esta el edificio yo le dije al ~~miembro~~ director que aqui esta presente que viniera al pleno para que expusiera pues la problematiza que existe y aqui esta el presupuesto de los \$18,000 para materiales y mano de obra yo les comente que como se estaba trabajando aqui es el ayuntamiento

Pone una parte y la escuela pone otra parte es una escuela y podrían decir que es una ~~escuela~~ escuela privada si efectivamente es una escuela privada Pero es una escuela que da una aportación mensual los papás con mucho sacrificio y que no reciben ningún apoyo si bien en la semana vinieron de la secretaría de educación a otorgar pintura a unas escuelas esta muy bien que bueno que vengan y los felicito por esa gestión pero está, esta escuela que la verdad necesita mucho está un templo en la escuela esta pintura me parece que no va para el templo es solo para las instalaciones de la escuela entonces no se digo ohrita en la sesión en los puntos aprobamos pintura para otras escuelas poco o mucho aprobamos los \$ 10,000 para la señoría que se va al estado, que bueno y yo no me opongo en ningún momento de eso, pero esta escuela también necesita no se si tienen una duda, si tenga una duda aquí está el director y con todo gusto se las puede responder.

-Javier! nada mas una observación este le estaba comentando con los compañeros regidores nada mas no se van a tocar los pilares que resalte la misma este problema que tenemos aquí con los pilares del aguntamiento. verdad

-Directores de hecho el edificio esta declarado patrimonio histórico no se puede tocar los colores seguirán siendo los mismos los pilares no se van a tocar asta no llegar en un acuerdo con ahora si con la catagresis y directamente con los dueños del edificio ya que mal informados se cree que el edificio es del arquidiócesis Pero no es del arquidiócesis es del museo artistico de Mexico hay que consultarlo con ellos ponernos de acuerdo con la iglesia la iglesia realmente nunca quiere aportar nada yo personal he ido con el señor cura y me dice sabes que quieres hacerle hasta bucalé por donde puedas la iglesia no te dara ni un solo peso siendo onesto si la escuela no estuviera no estuviera en pie el templo se hubiera caído hace muchos años son bardas viejas

bardas que se les an estado dando mantenimiento por muchos años por padres de familias por maestros por miembros del mismo barrio que la escuela sigue en pte lo que nos decía el licenciado realmente el presidente estuvo aquí acompañándonos cuando nos entregó la pintura la escuela en su pintura esta demacrada deteriorada los apoyos por partes federales totales no existen el presidente le hice ese comentario que van a dar pintura ~~de hacerle~~ no se nos hizo llegar ninguna invitación no se nos hace ninguna invitación a ninguna cosa ocupamos muebles padres de familias ocupamos pintura padres de familia y este año nos está apoyando con agua de la presidencia anteriormente se ocupaba agua en pipas padres de familias todo lo que sale de la escuela es por parte de padre de familia otra cosa yo lo que pido es reciprocidad el aguntamiento necesita una escolta Rafael Méndez Moreno el aguntamiento necesita una banda de guerra Rafael Méndez Moreno que necesitamos contingente para un evento en la unidad deportiva Rafael Méndez Moreno que preste unos alumnos para el paseo en viciquetas Rafael Méndez Moreno yo personalmente me ido a todos los eventos que nos han invitado y jamás he visto la participación de otras escuelas a excepción de Rafael Méndez Moreno.

-Citlali: a que eventos disculpa

-Director: cuando hicieron el paseo en viciqueta a la calle de San Diego que creo que los solicitaron aquí a la plaza cuando se hizo el evento el corte de listón

Para los juegos también estuvimos nosotros

-Citlali: Es que se rolan entre escuelas la participación

-Director: pero nosotros hacemos la mayoría por ejemplo cuando ~~hicieron~~ hicieron la ~~inauguración~~ inauguración que fue ~~solo~~ en un solo día yo participe en banda de guerra participe con escolta y pues obviamente con equipo de fútbol

-Chico: ¿me permite, perdon el ~~una~~ una va a intervenir en esos trabajos?

-Director: no como les comento no hay apoyo de nadie

-Chico: Pero si es un edificio público tu lo acabas de decir...

-Meru: puede impedirlo.

-chico! No le puedes meter mano si no te autoriza el INA

-Presidente! ese es el problema que tenemos aqui.

-Director: Esta autorizado pero con el mismo color
Porque sino se pudiera meter mano ~~no podria pintarlo~~
tampo el templo se podria pintar y prescolar y ya pinto
el prescolar y ya pinto el templo solo falta la
Parte de la primaria.

-Presidente! hay pero necesita, necesitamos ir, ya nos paso
Aqui con los portales ir y solicitar el permiso ellos
vienen y revisan y ya te dicen lo que, los colores
o lo que sea las recomendaciones que nos dan
Por eso estamos parados aqui en los portales este el
INA no digo no hay dinero pero nosotros damos las
recomendaciones ~~sea~~ la verdad que nada mas que esperamos
solo unos dias para comenzar nuevamente a decharle
mano aqui al ayuntamiento pero si no podemos llegar y
pintar para que tenga eso en cuenta maestro este para que
no valla a pasar lo mismo que nos esta pasando por
nosotros no hay problema si ayudamos en lo que se
Pueda sabemos que estamos muy rezagados en tanto a
infraestructura en todas las ~~escuelas~~ escuelas y pues
invertirle a la educacion es invertir no es inversion es
una obligacion y una necesidad pues porque de hay va
a depender el futuro, de futuros ciudadanos entonces este
vamos viendo tambien hay otras necesidades en otras
escuelas particulares no podemos nosotros a veces nos
limita un poco este y mas cuando son monumentos que
Pertenecen a lo de la iglesia o centro historicos no se
tambien hay nos puede limitar un poco pero primero
hay que hacer lo que se tenga que hacer encunto
a Permisos y eso y ya depende de lo que le digan
adante

-Citlali: yo opinaria que se turne ala comision y la
Comision vea todos eso asuntos obras publicas y yo
me Puedo integrar como le hice la otra vez por el
asunto de la rampa de hay de Camajapa que por eso
estube presente yo eso opinaria que se valla a comision
Lo revisemos la comision.

-Presidentes: nos podemos llevar eso de tarea porque vamos a ir al INA en estos días y nos llevamos de tarea la escuela.

-Javier: Sobre todo con esa finalidad que no le vallan a llegar una senecion o algo no es con la finalidad de no participar

~~chico~~ chico: pero usted lo acaba de decir que lo declararon monumento historico y si es ya historico la INA tiene que intervenir por eso tiene que intervenir yo le aseguro que si lo apoyamos yo estoy primero me puse ahí pero se necesita el permiso del INA

-Javier: hay que rubar bien

-Miguel: y porque no podemos por que no lo podemos aprobar ahorita un monto para que el maestro ya sepa que estamos llevando el compromiso porque mira las palabras se las lleva el viento entonces aprobamos un monto ahorita y se le entrega el monto...

-chico: ~~ide~~ cuanto es el monto Miguel?

-Miguel: de \$18,000 se le entrega el monto una vez que ya este la autorizacion por parte del INA para que el aguntamiento ni la escuela caiga en problemas

-presidente: ~~se~~ aver manuel.

-Manuel: gracias medico yo considero que hay que seguir los pasos como deben de ser no estamos legos no estamos ausentes no es mucho el monto \$18,000 pero si hay que seguir los pasos como debe de ser que se integre Jose Avila como director de obras publicas para la Comision de Obras Publicas la registradora de educacion se integre vamos vemos ayudamos en algun tramite de permisos que se requiera yo no le veo mayor problema pero tambien no vemos como el tema de hacer resto de los \$40,000 que estaba desde la vez pasada o como otros que vamos a las camaras ahorita acabamos de hacer un desembolso de las obras que el paquete que acabamos de desembolsar y que fueron a un alrededor de \$14'000,000 mas como \$16'000,000 digo si estamos en el conocimiento de las necesidades pero si vamos esperando ~~van a Guadalajara~~ ~~medico~~ Cuando van a Guadalajara medico?

- Presidente! mañana vamos a otro asunto pues tambien otro de lo del agua de lo de las redes yo no quiero abrirlo necesito tener seguridad para no
- Manuel! Perdon que quede pues nos vamos a juntar el miercoles con el tema de fraccionamiento de aqui vamos nos trasladamos lo que esto en nuestras manos que valla acudiendo no
- Chico! es alas 4:30 pm
- Miguel! Es alargarlo
- Citlali! todo tiene un proceso de hecho la rampa de Tamayapa tardo como un año porque tambien hubo procesos hay un asunto en Santa Teresa urgente y tambien esta en proceso osea todo es un proceso
- Miguel! si pero ellos presentaron su oficio desde y esta firmado desde el 25 de octubre del 2015, desde el 25 de octubre del 2015 osea la verdad nos vemos muy mal como Pleno que aprobemos como si nada la pintura para ~~para~~ Puerta de Borrego la pintura para otras escuelas...
- Citlali! Pero esos ya esta, pero esos oficios llegan al director de educacion y ami.
- Miguel! si pero este oficio llevo con el ~~director~~ presidente el 25 de octubre 2015 si me explico
- Chico! si me permites miguel! Pero son casos muy distintos Son casos muy distintos.
- Director! yo, si me permiten dar una opinion, yo quisiera saber o si mas que nada quisiera saber si fue el mismo procedimiento cuando se dio el apoyo al preescolar es el mismo edificio y quiero ver o quiero entender que se dio el mismo procedimiento cosa que no se hizo porque yo tengo el conocimiento con la direccura del preescolar no se hizo la solicitud ala INA no se hizo nada y yo lo utilizo por que ya se hizo
- Presidente! lo estamos planteando porque ~~ya se hizo~~ lo que nos pare a nosotros no queremos caer en un problema
- Mera! se acaban de aprobar un gasto por \$16,500,000 si la finanzas

- Presidente: Si eso es lo que nos dice lo de Tesorería o sea también falta lo del aguinado hace falta otras cosas entonces ~~ahorita~~ nos vamos...
- Miguel: Pues vamos dándole salida a esto.
- Presidente: Si pero después nos vas a estar exigiendo ya se apruebo y ~~ahorita~~ hay que, eso paso con lo de los baños
- Miguel: No o sea yo lo que estoy diciendo aquí es que vamos quedando en el compromiso y decirle ok se aprueba los \$18,000 pero no se otorga el dinero hasta en tanto no exista la documentación del IWA.
- Presidente: Exactamente
- Chico: a ver ingeniero me gustaría escucharle cual es tu punto de vista
- Enrique: es exactamente lo mismo que decía Miguel ahorita que se apruebe el monto pero que no se inicien las actividades ~~para~~ hasta que no queden bien establecidos la normativa para generar en el caso del kinder no se, no paso nada porque no vino el IWA es que en realidad no vinieron si vinieran venido a lo mejor hubiera ocurrido lo mismo que ocurrió aquí
- Miguel: y yo puse ese asunto en la mesa lo del kinder no se si te acuerdas y no se mando a comisión ~~no~~ se apruebo en la misma sesión o sea entonces no hay ningún problema el maestro va entendido que ya está aprobado el recurso pero no se procede a la entrega el recurso ni a la ejecución del recurso hasta en tanto no haya la documentación del IWA
- Enrique: así es que se apruebe
- Citlali: Pero eso fue de pintura no. hubo reparaciones
- Castillo: Pues que se apruebe
- Mera: es igual está pidiendo pintura
- Manuel: Por mi parte que se valla primero a Comisión viendo la delicadeza del asunto y estamos hablando del miércoles en una mesa de trabajo por mi parte es mi postura y lo puede someter a votación
- Presidente: y en esta semana ya le tenemos una respuesta
- Chico: Claro, esta semana maestro le tenemos una respuesta.
- Miguel: No, no es que ~~así~~ dicen
- Enrique: ¿a ver pero la Comisión para que sería?
- Manuel: Para ir a ver el problema para ver el lugar ver un real levantamiento obras públicas.
- Presidente: y llevarlo nosotros al IWA.

Sesion 56 (30)

- Enrique: Por eso pero el dictamen lo ~~est~~ haremos nosotros en realidad que...
- Citlali: lo va hacer obras publicas
- Miguel: esque el tramite ante el INA tiene que se directamente la escuela lo tengo entendido.
- Presidente: Si pero lo vamos ~~a pagar~~ pagar
- Enrique: apoyar esa parte osea esa parte yo no le veo problema que se apruebe el recurso y que no se inicie las actividades en tanto no ~~se~~ nos de el INA las recomendaciones ~~que~~ que se debe hacer.
- Miguel: que no la de como pleno que se lo de a ellos o que la consiga primero pues le urge a ellos yo me imagino que ellos van a presionar en Guadaluajara para solicitarla entonces lo que estamos pidiendo es que se apruebe el monto y se ejecute hasta en tanto no este el dictamen nose como sean
- Manuel: Metalo a votacion
- Presidente: a ver alguien mas quiere.
- Citlali: yo voy por lo mismo hay que ceder los procedimientos como Manuel en la misma postura
- Javier: Bueno pero se va a entregar ~~de~~ se va otorgar el Permiso o de hecho yo no le miro mucha sienda nada mas que otorge el permiso y que quede autorizado y no le veo ~~mucho~~ mucho...
- Secretario: Presidente me permite, aver nada mas para que quede un poco mas claro en la autorizacion del ~~la~~ preschool ami me hablo Miguel Angel y vaje y fui testigo porque saque el vale fue la maestra en padre de familia y nomas se llevo la pintura y ya aqui se esta hablando que hay que entregar el recurso \$18,000 no va hacer material
- Miguel: tambien va material dentro de hay y aqui esta la lista del material osea es el material y la mano de obra se le puede dar el material por parte del aguntamiento osea la entrega del vale como material y la mano de obra en efectivo no se como lo vean no se maneja asi porque ellos estan pidiendo \$18,000 que incluye cuatro sacos de cemento 8 sacos de no se que renta de andamios mano de obra osea estan poniendo toda la lista tal cual verda 6 1/2 cubeta de pinturas ~~et~~ etcetera

- entonces no se o no se yo no le veo ningún problema
sí pero ~~o~~ si quieren...
- Presidente: que nos dejen las cotizaciones
 - Miguel: o si quieren que se aprueve el material que se aprueve
 - Presidente: pero hasta que nos den el INA que se aprueve
Porque no tiene caso comprar algo y no se ~~utilize~~
 - Mirya: Mandelo a comision
 - Mera: si así medico como dice usted
 - Citlali: hay que mandarlo a comision
 - Manuel: Otra cosa medico ocupa hablar con los tesoreros
como se va a comprobar los gastos no sabemos lo de la escuela pues porque no es publica.
 - Miguel: Pero ya se hizo eso en el kinder esta al otro lado de ellos y ~~pero~~ tampoco es publica se entrego el material
 - Mera: pues como dijo usted medico ahorita
 - Presidente: Por mí no hay problema si incluso nosotros vamos y preguntamos Podemos meter mano para lo del atrio y es centro historico y el INA fíjate yo tenía otro concepto y dijo que si que si hay un programa para invertible hay entonces hay que esperarnos Pues tambien aver que pasa con la escuela que nos dejen el monto del material y todo eso encuanto ya nos dega el INA que adelante se lo demos en especie.
 - Enrique: yo insisto y estoy en la misma postura que se aprueve el monto y que no se hincie en tanto no se tenga toda la documentación cosa que al final de cuenta es lo mismo lo que si es importante que se lleve la sorpresa el profe que esta aprobado eso es lo importante
 - Miguel: si porque si dice que el miercole y si el miercoles no hay junta por algun motivo y se alarga y se alarga y eso de mandar a comision se alarga entonces que se lleve el compromiso tiene dos horas esperando aqui el maestro y ya tratamos otros asuntos de escuela entonces como nos vamos aver si otros asuntos si aceptamos y el asunto de la escuela nada mas por ser privada no se le acepta verdad
 - Presidente: No, no
 - Mera: es que vamos a la finanzas tambien pero usted ahorita dio una obolon.

- Presidente: y no no tengo nada en contra el fue mi alumno yo con mucho gusto le ayudaría pero con esto que ha estado pagando con nosotros no quiero que incurramos lo \$18,000 hay que ver...
- Castillo: pues que se aprueven
- Mera: El material como dijo usted hasta que ~~la~~ INA diga que se puede
- Castillo: si que se aprueve
- Presidente: le hacemos como ya a pasado y nos llevamos el tema ya con fotos y todo eso y si nos dicen que se puede pintar o que van a venir ellos pues adelante entonces.
- Castillo: Entonces que se apruebe la partida
- Mera: Se aprueva el material en lo que ~~la~~ INA dice que si se puede
- Miguel: Entonces aqui son \$18,000 y \$8,000 son de mano de obra entonces esta aprobando \$10,000 para el material
- Javier: si
- Castillo: si
- Miguel: Si, se aprueba los \$10,000 para el material
- Presidente: a reserva de lo que diga el INA
- Miguel: y ya se le da lo de la mano de obra si
- Mera: si lo vemos
- Manuel: Me abstengo hasta que no veamos
- Citlali: yo tambien profesor porque se va seguir haciendo
- Miguel: Pues tome la votacion y ya ~~aver~~ como queda
- Mera: 3 y 7
- Presidente: Pasa yo voy a tener que analizar ~~yo~~ me abstengo tambien hasta no ver pues y el material yo creo que si lo que nos deje la nota y eso lo vamos aprobar.
- Enrique: Javier entonces como queda el punto?
- Miguel: Se apruevan los \$10,000 de material y pendiente los \$8,000 hasta en tanto el INA lo aprueve.
- Enrique: Entonces lo modificamos mi punto seria que se aprueven los \$18,000 y este yo propongo que no se inicien los trabajos hasta en tanto no se no se aprueve en el INA ese es mi punto de vista y esa seria mi votacion.

- Miguel: tambien la mia
- Manuel: yo me abstengo en los \$18,000 asta no tener el visto bueno del INA.
- Citlali: yo tambien
- Castillo: es que de todos modos se les va a entregar yo pienso que ya no tiene caso.
- Miguel: Es nada mas para que se lleve el compromiso el maestro Osea la verdad.
- Citlali: ique tu compromiso?
- Miguel: Mande
- Citlali: ¿tu compromiso?
- Miguel: no el compromiso de el
- Citlali: no es tu compromiso porque es personal
- Miguel: no es personal porque no es personal.
- Citlali: no te molestes sabes porque no es personal.
- Miguel: no me molestas sabes porque no respetas las comisiones porque yo nunca me he metido a tu comision y no estoy engañado simplemente hay procedimientos simplemente hay ~~escuelas~~ escuelas que estan esperando los procedimientos y yo no llevo con compromisos de compañia yo llevo a trabajar fijate como otras personas...
- Miguel: no, no te confundas
- Citlali: no, no me confundo respeta mi comision yo solo quiero que se adelante que de hoy en adelante respetes mi comision y de mi por favor.
- Miguel: si, no, adelante pero respeten ustedes las fechas Parte este oficio esta firmado desde el 21 de octubre 2015
- Citlali: si pero no depende de mi sola yo este oficio no loavia visto
- Miguel: Pero ya bueno hay que tomar la votacion y que el maestro se lleve quien estuvo a favor y quien no quien se abstubo y eso adelante no hay ningun problema
- Miguel: aqui no hay ningun problema
- Miguel: La pintura no es para mi casa si y el dinero no es para mi casa
- Manuel: levante la votacion, le vante la votacion maestro
- Meras: pues ya quedo 7 y 3
- Miguel: entonces como queda?
- Meras: 6 y 4
- Presidente: y aclarando nada mas como quedamos lo vamos hacer Pero tambien respetando lo que dice la compañera.

- Miguel: Entonces quedan completos los \$18,000 verdad?
- Secretario: Tengo \$10,000
- Javier: Si \$18,000
- Mera: Si
- Manuel: Aver cuénten bien pues
- Miguel: Entonces queda aprobado el asunto?
- Secretario: Si

Por Mayoria

Cuarto Punto Varío

- Miguel: yo traigo otro de unos vecinos de acá de abajo pero adelante medico no hay ningún problema.
- Presidente: adelante
- Miguel: Si nada mas es bien sencillo, este aquí los vecinos de la Calle (como se llama tu calle? del andador Cardenal en estas lluvias pasadas se les ~~inundo~~ inundo totalmente su Calle al medico Nava las casas entonces no se si Angelica quieras platicar que paso o porque?
- chico: Pues es que fue en toda la colonia
- Mirya: el detalle aquí, que primero tome la palabra, si le damos la palabra
- Miguel: Están de acuerdo en que hable o el señor tambien si adelante
- Ciudadana: Lo que pasa que en estas lluvias, bueno el Presidente nos dijo que uniríamos poquita gente no tragamos a todo el barrio como el otro ~~vez~~ vez hizimos caso a lo que nos dijo lo que pasa que por hay donde baja para bajar la Calle hay un tubo muy chico y no da abasto necesitan poner un tubo mas grande y has de cuenta el agua sale directo y no la deja salir el rio y toda se regresa tambien es necesario darle la vuelta así al tubo para que lleve el acance al rio tambien el puente que esta en la adrian Puga por aquel lado esta muy bajito has de cuenta se tapo todo de basura y toda el agua se vino por el rio go prenos que tambien es necesario subirlo no se quitarlo para hay se atora sirve como tapon

y toda el agua se vino por caer y se metió a todas las casas pues mucha agua y lodo.

-Presidente! si no lo que pasa que la verdad que fue mucha agua incluso es una zona de riesgo porque en los márgenes del arrollo en una ocasión ya ~~caía~~ Pasado lo mismo incluso estuvo así peor porque está una granja y se llevo todos los pollos

-Ciudadana! pero eso estaba del otro lado

-Presidente! ~~en una ocasión~~ si pero están en la misma zona pues y si ya tengo conocimiento de ese tubo que no es suficiente ya le comente a obras públicas y a servicios municipales para cambiar ese tubo haber si es la solución porque a veces...

-Ciudadana! y el puente también y el puente que le digo que está por aquel lado de la aditan puga ~~ahí~~ tapo todo está muy bajito

-Presidente! hay que desarrollar para que se haga mas profundo.

-Ciudadana! y hacer una calzada

-Presidente! no pero hay veces que trae agua el río y los alumnos pasan por ~~ahí~~ ahí para la escuela entonces sería...

-Ciudadana! Desarrollarlo como dices es lo mas, pero sería cuestión de ya porque en diciembre llueve mucho, muchos días y el agua no sale y se inunda todo ahí y no sale

-Presidente! (En diciembre?)

-Ciudadana! En diciembre siempre llueve cada año llueve

-Mera! En enero

-Chico! Las mentadas cabañuelas

-Presidente! Es cuestión de verificar yo creo que lo que conocen con obras públicas haber si desarrollando podemos disminuir este problema

-Ciudadana! Cambiar el tubo también

-Presidente! Osea esas dos opciones podemos hacerlas por lo pronto nose se también aca el regidor tiene mucha mas conocimiento que nosotros no se si pueda dar una solución.

- Enrique: Lo primero pues es desensolbar, desensolbar toda esa zona del río.
- Ciudadana: el puente mas que nada pues esta muy bajito
- Presidente: ¿hay mucho sacate o que?
- Enrique: yo creo que a de ser basura lo que pasa que llega mucha basura y pues si efectivamente si se enterra,
- Miguel: Entonces cuando podra...
- Enrique: el puente se hizo en funeson a tododos los que van a la escuela
- Ciudadana: Pues si pero no pensaron en el problema que podian ocasionar
- Enrique: Pero si lo evaluamos de manera muy ya muy puntual el problema ahí es que estan en una zona de riesgo la verdad independientemente de que este el puente o no este el puente es una zona de riesgo
- Miguel: ¿Esa calle es zona de riesgo?
- Ciudadana: es zona de riesgo y con esas cosas mas
- Enrique: aver ~~mejoto~~ ~~mejoto~~ insisto, insisto si estuviera o no estuviera el puente es una zona de riesgo insisto esa parte no la podemos resolver porque sigue siendo zona de riesgo
- Presidente: vamos viendo
- Enrique: antes de que estuviera el puente tenían ese problema o no?
- Ciudadano: No
- Enrique: Claro que si por dios
- Ciudadano: nunca anda subido a las casas
- Enrique: Como no mi suegra vivo ahí
- Presidente: yo vivo cerca tambien
- Enrique: mi suegra vive ahí en una casa del doctor Nava le estoy hablando de hace 7, 8 años, asta se le metra el drenaje
- Ciudadana: el drenaje si, pero ahora por el drenaje no saldo fue por aca.

-Miguel: y cuando se comprometeran medico para que mande servicios publicos o nose a quien a obras publicas para que lo analice y vea bien...

-Mera: Que se puede hacer

-Miguel: que se puede hacer

-Manuel: Aver medico me permite porfavor con el debido respeto

-Presidente: aver

-Manuel: yo creo que tenemos un director de servicios publicos tenemos un director de obras publicas tenemos un secretario general que esta todos los dias aqui en la presidencia yo creo que son filtros que alguien tiene que resolver esto ya cuando de plano no pudieron ellos que nos echen un grito no este porque la verdad digo con el debido respeto estamos alargando estas mesas a lo mejor pudo ave sido mesa de trabajo posiblemente si entonces yo creo que no nos podemos comprometer aqui nosotros no es algo para votar...

-Mera: No pero lo podemos mandar para comision para que lo vea,

-Manuel: Pero tenemos un personal tambien, medico ese es mi punto de vista

-Miguel: Pero bueno los vecinos quieren venir a exponernos a nosotros no a los directores a nosotros la problematica para si de esta mesa sale la orden para los directores que busquen una solucion pero rapido porque si como ello dice en diciembre o en enero sales va a venir otro problema se les va ha ~~mandar~~ mandar aun mas la calle y pues no osea.

-Presidente: aver pero tu sabes la mecanica de las sesiones si, si pero con todo respeto si empesamos a traer problemas que se pueden resolver en las direcciones nunca vamos a terminar aqui yo mis respetos para eso estamos para atender a la gente y para buscar soluciones y esto yo creo que ese problema ya lo autamos comentado y ya tenemos conocimiento que tiene un tubo pequeño entonces yo creo que en esta semana se va a ir a revisar y buscar las soluciones no tiene caso que abases por cosa de esas

Discutamos yo creo que debemos buscar soluciones para
 beneficio de la gente esta en una zona de riesgo subimos
 que esta en una zona de riesgo yo tambien ya vió ahí
 y en una ocasion se desbordo la presa y hizo muchos
 destrozos y se metio a las casas ahí sercas bueno
 desgraciadamente ya estan ahí ya saben la ley federal que
 no se debe de construir sercos de carcos del río hay dos
 Soluciones del puente nose si se pueda modificar en vez
 de que sea plano que sea un poco mas curba ~~sato~~
 hacia arriba los que suben son ellos verdad pero
 buscando una solucion yo creo que no hay problema

-Miguel: entonces esta ~~seman~~ semana van a revisar
 que busquen la propuesta y lo pongan en la mesa sin
 ningun problema verdad.

-Mera: entonces usted presidente ya da instrucciones de
 lo que tengan que hacer

~~Mera~~ -Miguel: En esta semana van a revisar, obras
 Publicas y servicios publicos si, entonces en ese compromiso
 se esta quedando aqui en la mesa verdad

-Presidentes si

-Mera: falta uno usted

-Presidentes: yo no tienen ninguno, con todo respeto con el
 compañero delegado de camichines el pues esta medio
 desesperado porque aun no termina sus baños ya los hijos
 apesentados lo estan presionando y que vienen tambien las
 fiestas y quieren inaugurar antes esta ~~metido~~ inconcluso
 algunas obras pues y abrimos comentado el otuben en
 comision seria bueno dar por terminado cada obra para
 no quedara empujado enton bien aqui comentan que
 su albanil aun no obras publicas se estima en aproximado
 de \$ 270,000 para terminar esa obra y argumentan pues
 que hemos aprobado en otras comunidades montos
 millonarios este y el en este sentido pues yo hecho pocos
 obras y no son montos tan elevados pues que en
 otras comunidades y otra cosas el a traído a apotado

A traído dinero y le ha hechado ganas la verdad muchos les a caído del cielo Los recursos Como hoy acabamos de ~~may~~ ignorarar aga en cobradia una obra de \$ 2'000,000 Pero bueno que bueno galea que ahago mas de esas nos llega ya aviamos pensado que estaba perdida esa obra y es para una colonia Los Pinos que no tiene agua potable ni drenaje y de eso trata este monto que nos envia el Estado \$ 2'000,000

-Mera: ya con eso, terminar los baños

-Javier: Con los dos millones

-Presidente: No, no.

-Mera: ¿\$ 170,000 dice?

-Javier: Si hay el recurso adelante

-Presidente: Lo sometemos a votacion

-Chico: Si tenemos adelante

-Manuel: Que lo cheque con tesoreria nada mas

Por Unanimidad

Clausura

Presidente:

Siendo 8:39 del lunes 23 de octubre doy por clausurado esta sesion ordinaria de ayuntamiento No. 56